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PelusiotulPelusiotul

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       5,0950  -0,0009

Dolarul SUA                    4,3215  +0,0257

Gramul de aur                        683.2483  +38.340

Francul elveţian                        5,5372 -0,0026

100 Yeni japonezi                   2,7811   -0,0054

Lira sterlină                    5,8854 +0,0099

Dinarul sârbesc     0,0434 +0,0001

Leul moldovenesc     0,2542 -0,0004

100 Forinţi maghiari    1,3189 -0,0023
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Lăcomia care golește carulLăcomia care golește carul

„Fi� are om pe care îl întâln
 c în drumul meu îmi e superior prin ceva. De aceea încerc să învăţ câte ceva pe lângă # � are.” — Sigmund Freud„Fi� are om pe care îl întâln
 c în drumul meu îmi e superior prin ceva. De aceea încerc să învăţ câte ceva pe lângă # � are.” — Sigmund Freud

În prima zi de liceu, doamna dirigintă de fizică 
ne-a spus să scriem pe prima pagină a caietu-
lui o propoziție simplă: „O problemă se citește 
de zece ori și se rezolvă o dată”. Era o lecție 
despre răbdare, despre înțelegerea mecanis-
melor din spatele unei ecuații și despre riscul 
soluțiilor grăbite. Din păcate, decidenții de 
astăzi – Bolojan et company – par să nu fi știut 
niciodată acest lucru. 

Taxa pe coletele non-UE este expresia 
unei gândiri fiscale pripite, născute din 
lăcomie și din iluzia că orice taxă nouă 

aduce automat bani la buget. Câteva milioane 
de lei încasate în prima lună sunt prezentate 
drept succes. Dar economia reală nu se judecă 
după o lună, ci după efectele în lanț pe termen 
mediu și lung. Iar aceste efecte încep deja să se 
contureze. 

Statul a mizat pe ideea simplistă că va încasa 
mai mult punând o taxă fixă pe coletele ieftine 
din afara Uniunii Europene; o taxă introdusă fără 
a înțelege pe deplin fluxurile logistice, compor-
tamentul pieței și capacitatea operatorilor de a 
se adapta. 

Economia nu funcționează după ordine ad-
ministrative, ci își caută mereu cea mai efici-
entă rută. Când costurile cresc artificial, marfa 
ocolește. Așa se ajunge la paradoxul actual: vo-
lumele nu dispar, dar nici nu mai tranzitează Ro-
mânia. Sunt redirecționate prin alte state, unde 
taxarea este mai predictibilă. Curierii români 
pierd, aeroporturile pierd, serviciile conexe pi-
erd. Statul spera să umple carul, dar riscă să 
rămână cu fesul. Exact cum spune vorba veche, 
ignorată de prea mulți: rarul umple carul, desul 

umple fesul.
Această taxă nu lovește marile platforme globale, 

așa cum s-a sugerat în mod convenabil. În realitate, cos-
turile se transferă rapid către consumatorul final, iar 
lanțul logistic este forțat să se reconfigureze în afara 
României. 

Mesajul transmis pieței este unul periculos: regulile 
se pot schimba peste noapte, fără analiză serioasă și 
fără dialog real cu cei implicați.

Problema nu este că statul caută venituri suplimen-
tare. Problema este metoda. În loc să repare marile 
vulnerabilități ale colectării fiscale, se preferă soluții 
rapide, aplicate în masă, cu efecte colaterale ignora-
te. Este reflexul unei politici care confundă lăcomia cu 
eficiența și contabilitatea cu strategia economică.

Politica fiscală nu se face din impuls și nici din nevo-
ia de a raporta rapid „încasări”. Este o problemă com-
plexă, care trebuie citită de zece ori înainte de a fi re-
zolvată o singură dată. 

Altfel, vom continua să inventăm taxe, să pierdem 
volume, să ratăm oportunități și să ne mirăm, an de an, 
de ce bugetul rămâne tot gol.

DRAGOȘ IONICĂ

Sistemul de sănătate și asistență socială se află 
în pragul unei greve generale. Consiliul Național al 
Federației SANITAS s-a reunit luni, 2 februarie, pen-
tru a analiza situația politică și economică actuală și 
efectele măsurilor de austeritate anunțate de Guvern 
asupra unor domenii vitale pentru populație.

În urma dezbaterilor, liderii SANITAS au precizat că 
reducerile bugetare propuse vor avea un impact sever 
asupra funcționării unităților sanitare și de asistență 
socială, asupra calității serviciilor oferite pacienților, 
dar și asupra veniturilor angajaților din aceste sectoa-
re deja afectate de lipsa personalului și subfinanțare 
cronică.

Totodată, Consiliul Național a analizat rezultatele 

Sănătatea, la un pas de grevă generală. „Nu Sănătatea, la un pas de grevă generală. „Nu 
acceptăm austeritatea pe spatele angajaților”acceptăm austeritatea pe spatele angajaților”

votului intern exprimat de membrii de sindi-
cat săptămâna trecută, constatând că o ma-
joritate covârșitoare susține declanșarea gre-
vei generale, în cazul în care revendicările 
federației nu vor fi soluționate.

În acest context, SANITAS a mandatat 
Biroul Executiv să inițieze toate demersuri-
le necesare pentru exceptarea Sănătății și 
Asistenței Sociale de la măsura intenționată 
de Guvernul Bolojan de a reduce cu 10% fon-
dul de salarii, dar și pentru blocarea oricăror 
decizii care ar duce la diminuarea veniturilor 
angajaților.

„Angajații din Sănătate și Asistență so-
cială, membrii de sindicat pe care îi repre-
zentăm, nu pot fi transformați în victimele 

politicilor de austeritate, în condițiile în care aceste 
sisteme se confruntă deja cu deficit major de perso-
nal și cu subfinanțarea cronică. În cazul în obiective-
le cu care ne-a mandatat Consiliul Național nu vor fi 
atinse într-un termen rezonabil, Federația SANITAS va 
declanșa greva generală, ca formă legitimă de apărare 
a drepturilor și intereselor membrilor noștri”, a de-
clarat Iulian Pope, președintele Federației SANITAS.

Reprezentanții federației transmit că rămân 
deschiși dialogului cu autoritățile, însă avertizează că 
nu vor accepta măsuri care să pună în pericol stabili-
tatea veniturilor salariaților și funcționarea serviciilor 
publice esențiale.

I.I. 
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Pe plan politic, Andrei Gabri-
el Benghea Mălăieș se decla-
ră independent şi pare să nu 

aibă probleme să colaboreze nici cu 
PNL, nici cu PSD. Cu toate acestea, 
în anul 2020, a candidat la alegeri-
le locale pentru un loc în Consiliul 
General al Municipiului București din 
partea Partidului Verde.

Andrei Gabriel Benghea Mălăieș 
este unul dintre românii cu cea 
mai mare prezență în conduce-
rea societăților la care statul este 
acționar. În prezent, deține: 

Trei funcții de membru în consi-
lii de administrație:

* Nuclearelectrica (numit în no-
iembrie 2025);

* Romgaz (numit tot în noiembrie 
2025), companie controlată de Mi-
nisterul Energiei;

* Rasirom SA (numit în decembrie 
2025), aflată sub autoritatea Servi-
ciului Român de Informații.

Trei funcții de director general 
la societăți rezultate din partene-
riatul dintre Tinmar Energy și Com-
plexul Energetic Oltenia, inclusiv: 

*S Parc Fotovoltaic Turceni SA;
*S. Parc Fotovoltaic Rovinari SA;
*S. Parc Fotovoltaic Pinoasa SA;
*S. Parc Fotovoltaic Bohorelu SA;
*S. Centrala în Ciclu Combinat pe 

Gaz (CCCG) Turceni SA.

Plaveti, șeful direct al unui milionar din companiile 
de stat care prestează și în privat

*Director peste toate cinci societăți mixte ale CEO și Tinmar 
Energy

Andrei Gabriel Benghea Mălăieș reușește să cumuleze 11 surse de venit si-
multane, 6 provenind din funcții în companii de stat și 5 din poziții în firme 
private, însumând anual peste 710.000 de lei, arată presa centrală. Acesta 
are 45 de ani, absolvent al Facultății de Administrare a Afacerilor din ca-
drul ASE și deține un master în Business Administration. Cariera sa profesio-
nală combină experiența în consultanță internațională cu funcții executive 
în sectorul energetic și administrația publică. În primii ani ai carierei, a 
fost consultant la McKinsey & Company și Ernst & Young, iar între 2005 și 
2007 a activat ca director de cabinet și consilier al ministrului Finanțelor 
Sebastian Vlădescu, poziție care i-a deschis accesul către multiple consilii 
de administrație ale companiilor la care statul era acționar.

Opinia unui energetician, cu zeci de 
ani vechime în complexurile ener-
getice din Gorj, cu privire la cazul 
de față: ,,Oricum CEO nu are nici un 
cuvânt în societățile alea, totul e 
decis de OMV, sau ceilalți ,,tovarăși” 
de afaceri. CEO doar plătește salari-
ile. Benghea era omul lui Bălăsoiu… 
cunoscătorii spun că fac parte din 
acelai ,,UM”. Oricum, nu mai există 
firmă de stat în care să nu fie oa-
menii serviciilor”. De reamintit: nu 
există nicio centrală pe gaz și nici un 
parc fotovoltaic, investițiile CEO cu 
Tinmar și OMV sunt doar pe hârtie. 
Directorii puși să conducă SPV-urile 
primesc zeci de mii de euro degea-
ba. În paralel, lideri ai sindicatelor 
din CEO anunță că 700 de salariați 
cu contracte pe perioadă determi-
nată vor fi concediați până în aprilie 
2026, iar în total, până în august, 
1800 de salariați, cu astfel de con-
tracte de muncă, CEO își vor pierde 
slujbele.

Parcurile fotovoltaice și centrala 
în ciclu combinat pe gaz din Turceni, 
gestionate de Benghea Mălăieș, fac 
parte din programul de restructurare 
energetică a Complexului Energetic 
Oltenia. Deși firmele funcționează 
de trei ani, lucrările nu au început, 
însă structura managerială este re-
munerată. De exemplu, de la fiecare 
parc fotovoltaic, Benghea Mălăieș a 
încasat 31.093 lei/an, iar de la com-
plexul de la Turceni 108.819 lei/an, 
notează Libertatea.

Încasează peste 310.000 de lei 
anual de la stat

Din pozițiile de conducere la stat, 
Andrei Gabriel Benghea Mălăieș în-
casează anual peste 310.000 de lei, 
sumă care include indemnizațiile din 
consiliile de administrație și venitu-
rile de director general.

De-a lungul carierei, a mai făcut 
parte din consiliile de administrație 
ale companiilor de stat Transelec-
trica (2010–2013), RADEF, Imprime-
ria Națională, Loteria Română, CFR 
Călători SA, Smart SA și Distribuție 

Energie Electrică România SA (2022–
2024). De asemenea, a ocupat poziții 
executive precum director general 
la Transelectrica (2012–2013) și di-
rector financiar la TAROM (2021).

Legătura din sistemul privat cu 
frații Plaveti

Pe lângă activitatea în compani-
ile de stat, Benghea Mălăieș deține 
cinci funcții în firme private, care îi 
aduc anual aproximativ 400.000 lei. 
Printre acestea: StanleyBet Capital 
SA – membru CA, domeniul pariuri și 
jocuri de noroc; S.A.I Capital Point 
SA (fosta Certinvest SA) – membru 
CA; Credia Fintech SRL – asociat ma-
joritar, fondată împreună cu Stelian 
Darie, cu împrumuturi acordate fir-
mei (50.000 lei); ABM Administrare 
Management SRL – administrator și 
asociat, dividende de 240.000 lei, 
asociată în WForce Technology SRL 
și Agroflug SRL; Infinicom Hub SRL 
– asociat între 2019–2021, cu împru-
mut de 15.000 euro, firma fiind ul-
terior preluată de frații Iulius Dan și 
Nicolae Dorin Plaveti.

Peste 1,3 milioane de lei 
date împrumut

Toate aceste date reies din de-
claraţia sa publică de avere din anul 
2024, unde Andrei Gabriel Benghea 
Mălăieș menţionează, de asemenea, 
faptul că a împrumutat diverse firme 
și persoane fizice cu sume totale de 
aproximativ 1,3 milioane lei, inclu-
siv Infinicom Hub SRL (15.000 euro) 

și Credia Fintech SRL (50.000 lei).
Combinate, veniturile de la stat 

și privat depășesc 710.000 de lei 
anual. Dacă împărțim această sumă 
la zilele efective de muncă (apro-
ximativ 252 zile lucrătoare pe an), 
rezultă că Andrei Gabriel Benghea 
Mălăieș câștigă aproximativ 2.817 
lei pe zi.

Legături și colaborări în domeniul 
energetic

Benghea Mălăieș a colaborat cu 
mai mulţi antreprenori cunoscuţi din 
sectorul energetic și financiar, ast-
fel: Parteneriate cu Tinmar Energy, 
companie controlată de antrepreno-
rul Augustin Oancea; Colaborări cu 
Stelian Darie, fost director Luxten și 
implicat în ENOL Grup SA; Legături 
indirecte cu Silviu Lucian Boghiu, 
fost director general al Electrica SA, 
reținut de DNA și ulterior achitat.

În prezent, Iulius Dan Plaveti, 
președintele directoratului CEO, 
este superiorul direct al lui Ben-
ghea în managementul firmelor 
energetice dezvoltate în partene-
riat cu Tinmar Energy, mai arată 
publicația menționată.

M.C.H.

Avocatul Poporului a trimis Curții 
Constituționale a României (CCR) o 
sesizare în legătură cu măsura Gu-
vernului privind neplata primei zile 
a concediilor medicale.

Neplata primei zile de concediu 

Avocatul Poporului sesizează CCR privind 
neplata primei zile de concediu medical

medical ajunge pe masa judecăto-
rilor CCR. Avocatul Poporului a tri-
mis Curții Constituționale a Româ-
niei (CCR) o sesizare în legătură cu 
această măsură a Guvernului.

M.C.H.
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,,Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj a luat act cu stupoare de eve-
nimentele petrecute luni, apărute în 
spațiul public, privitor la un angajat 
al instituției noastre. Ni s-a adus la 
cunoștință deschiderea unui do-
sar penal privind aspectul săvârșirii 
infracțiunii de corupere sexuală a mi-
norului. Luni, în jurul orelor 22.00, 
s-a efectuat o percheziție informati-
că la sediul instituției noastre, fiind 
ridicate calculatorul și componentele 
periferice ale acestuia din biroul an-
gajatului nostru. S-a deschis o anchetă 
de cercetare administrativ-disciplina-
ră privind faptele apărute în spațiul 
public. Inspectoratul Școlar Județean 
Gorj dezaprobă și condamnă cu fer-
mitate asemenea fapte reprobabile", 
a declarat, pentru Gorjeanul, Ionuț 
Catrina, inspector școlar în cadrul ISJ 
Gorj. Bărbatul acuzat de coruperea 
sexuală a unui minor a depus o ce-
rere de concediu, pentru 30 de zile. 
Acuzațiile sunt grave. Târgujianul a 
fost reclamat de Alexandru Constan-
dachi, cunoscut drept „Justițiarul de 
Berceni”, care se ocupă cu demasca-
rea agresorilor sexuali din mediul onli-
ne. Poliția face cercetări în acest caz. 
„La data de 2 februarie 2026, polițiști 
din cadrul Poliției Municipiului Târ-
gu-Jiu au fost sesizați, prin apel 112, 
de către un bărbat de 35 de ani, din 
București, despre faptul că la o cafe-
nea din oraș se află o persoană bănui-

Caz șocant la Inspectoratului Școlar Gorj: Un angajat, Caz șocant la Inspectoratului Școlar Gorj: Un angajat, 
acuzat de coruperea sexuală a unui minoracuzat de coruperea sexuală a unui minor
Un bărbat de 61 de ani, angajat al Inspectoratului Școlar Județean 
Gorj, este cercetat pentru coruperea sexuală a unui minor de 14 
ani. Luni seara a fost efectuată și o percheziție informatică la sediul 
instituției. Polițiștii au ridicat calculatorul din biroul suspectului. 

tă de săvârșirea de infracțiuni sexuale 
asupra minorilor. Polițiștii au identifi-
cat la fața locului un bărbat de 61 de 
ani, din Târgu-Jiu, iar din conținutul 
sesizării a reieșit faptul că acesta ar 
fi abordat și ar fi transmis pe rețelele 
de socializare fotografii cu conținut 
explicit sexual către un minor de 14 
ani, din județul Vrancea. În cauză, 
polițiștii au întocmit dosar penal, 
sub aspectul săvârșirii infracțiunii 
de corupere sexuală a minorului", a 
declarat Miruna Prejbeanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. Bărbatul 
reclamat este scriitor, inginer, iar în 
perioada în care ar fi comis faptele 
era angajat al Inspectoratului Școlar 
Județean Gorj ca responsabil achiziții 
publice. Acesta este căsătorit și are 
o fiică. „În urma unei investigații 
desfășurate pe parcursul a șapte luni, 
proiectul civic Justițiarul de Berceni anunță identificarea și predarea către 

autorități a unei persoane suspecta-
te de infracțiuni sexuale comise în 
mediul online asupra minorilor. Con-
form datelor documentate în cadrul 
investigației, din mai 2025 până în 
prezent, suspectul a purtat discuții cu 
un minor, contactul fiind inițiat când 
acesta se afla în clasa a VII-a și avea 
14 ani. De asemenea, au fost identifi-
cate interacțiuni anterioare cu un alt 
copil, care în 2014 avea 12 ani. Fapte-
le documentate indică solicitarea de 
pornografie infantilă, deținerea de 

materiale cu pornografie infantilă, 
coruperea sexuală a minorului și ra-
colarea minorilor în scopuri sexuale, 
toate realizate prin intermediul unor 
identități false utilizate în mediul 
online", a precizat Alexandru Con-
standachi, într-un comunicat de presă 
remis redacției, fiind prezentată și o 
discuție dintre suspect și minor, dar 
și o fotografie cu bărbatul de 61 de 
ani, la bustul gol, în timp ce se afla 
la birou. „După finalizarea etapelor 
de verificare și coroborare a probe-
lor, identitatea reală a suspectului a 
fost stabilită, iar acesta a fost predat 
Poliției pentru continuarea cercetă-
rilor, conform procedurilor legale. 
Proiectul civic Justițiarul de Berceni 
are ca obiectiv identificarea și sem-
nalarea prădătorilor sexuali care 
acționează în mediul online, precum 
și sprijinirea autorităților în preveni-
rea și combaterea infracțiunilor sexu-
ale asupra minorilor. Ancheta penală 
se află în competența instituțiilor 
statului, iar prezumția de nevinovăție 
se aplică până la o decizie definitivă a 
instanței", se mai precizează în comu-
nicatul de presă.

L.F.

 Acesta a fost trimis în judecată pentru tentativă de omor, 
fiind condamnat fără acord de recunoaştere, la pedeapsa de 
5 ani şi 6 luni de închisoare pentru săvârşirea infracţiunii 
de tentativă la omor. Însă, pentru că mai avea o altă con-
damnare, a mai fost adăugat un spor de patru luni, urmând 
să execute 5 ani și 10 luni, dacă nu va contesta hotărârea. 
,,Constată că infracţiunea dedusă judecăţii a fost săvârşită 
în stare de pluralitate intermediară. Descontopeşte pedeap-
sa rezultantă de 8 luni închisoare, rămasă definitivă prin 
neapelare la data de 02.07.2024, în pedepsele componente, 
pe care le repune în individualitatea lor,  contopeşte pedep-
sa de 5 ani şi 6 luni închisoare stabilită în prezenta cauză, 
la care adaugă sporul de 1/3 din totalul celor două pedepse 
de 6 luni închisoare, respectiv 4 luni închisoare, urmând ca 
inculpatul să execute pedeapsa rezultantă de 5 ani şi 10 luni 
(cinci ani şi zece luni) închisoare, în regim de detenţie", au 
decis magistrații Tribunalului Gorj. Instanța menține măsu-
ra arestării preventive a inculpatului și a dispus confiscarea 
ciocanului metalic, cu coadă din lemn. Bărbatul este obligat 

Sentință pentru bărbatul din Bengești-Ciocadia, care și-a lovit vecinul cu ciocanul
Judecătorii de la Tribunalul Gorj au stabilit 
ieri, prima sentință, în cazul bărbatului din 
Bengești-Ciocadia, acuzat că, în luna mai a 
anului trecut, și-a lovit vecinul cu un ciocan, 
de trei ori, în zona capului.

să plătească părţilor civile, respectiv Spitalului de Urgență 
Târgu-Cărbunești, suma de 3.163,98 lei, cu dobânda aferen-
tă, cheltuieli ocazionate cu internarea și tratamentul per-
soanei vătămate şi Serviciului de Ambulanță Județean Gorj 
suma de 1.094,8 lei, reprezentând contravaloarea cheltuie-
lilor ocazionate de asistența medicală și transportul persoa-
nei vătămate. ,,Ia act că persoana vătămată nu s-a consti-
tuit parte civilă în cauză. Cu drept de apel în termen de 
10 zile de la comunicare", a mai stabilit instanța. Inculpatul 
se află în Penitenciarul Craiova, după ce, la sfârșitul lunii 
decembrie a anului trecut, magistrații au menținut măsura 
arestării preventive. Cercetările au fost efectuate în acest 
caz de procurorii Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj. 
Dosarul a fost înregistrat iniţial la Parchetul de pe lângă 
Judecătoria Novaci, fiind declinat la Parchetul de pe lângă 
Tribunalul Gorj, în data de 13 august, când  procurorul de 
caz a dispus reţinerea inculpatului pe o durată de 24 de ore 
şi a formulat propunere de arestare preventivă, care a fost 
admisă de judecătorul de la Tribunalul Gorj. Acuzațiile sunt 
grave. ,,În data de 08.05.2025, în jurul orelor 17.00, per-
soana vătămată S.S., în timp ce lucra la un gard, împreună 
cu soţia sa, în comuna Bengeşti-Ciocadia, judeţul Gorj, l-au 
observat pe inculpatul D.M. că se deplasa pe drum, dinspre 
locuinta sa şi a oprit la poarta unei locuinţe situate peste 
drum de locuinţa persoanei vătămate. La un moment dat, 
inculpatul D.M. a înjurat persoana vătămată, a trecut strada 

şi i-a pus mâinile în jurul gâtului, l-a împins în şanţul din 
fata casei, iar din mâna dreaptă i-a luat ciocanul pe care 
persoana vătămată îl folosea la bătutul cuielor şi a lovit-o 
în cap, în partea dreaptă, de trei ori. În urma apelului de 
urgenţă efectuat de o martoră, la faţa locului s-au deplasat 
un echipaj de poliţie şi ambulanţa, persoana vătămată fiind 
transportată cu salvarea la Spitalul Orăşenesc Novaci, iar ul-
terior la Spitalul de Urgenţă Tg-Cărbuneşti. Din cercetările 
efectuate în cauză a rezultat că inculpatul D.M. i-a aplicat 
persoanei vătămate S.S. în zona capului, trei lovituri cu un 
ciocan metalic, producându-i leziuni traumatice, respectiv 
fractură parietală dreaptă, hematom parietal dreapta, pla-
gă parietală dreapta, plagă temporală dreaptă, acţiunea 
fiindu-i întreruptă de intervenţia unei martore, care a şi 
apelat SNUAU 112. S-a reţinut că inculpatul a acţionat cu in-
tenţie indirectă, întrucât a aplicat cu intensitate (s-a produs 
fractură de os cranian) persoanei vătămate S.S., într-o zonă 
vitală, respectiv în cap, trei lovituri cu un instrument apt 
să producă decesul, respectiv un ciocan metalic, prevăzând 
astfel rezultatul faptei sale şi, deşi nu l-a urmărit, a accep-
tat posibilitatea producerii lui", se precizează în comunica-
tul Parchetului de pe lângă Tribunalul Gorj. Din fişa de cazier 
judiciar rezultă că agresorul este cunoscut cu antecedente 
penale, dispunându-se faţă de acesta măsuri preventive şi 
condamnare definitivă.

L.F.
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Totul s-a întâmplat în 
martie 2021, când 
bărbatul s-a prezen-

tat la Serviciul Public Co-
munitar Regim Permise de 
Conducere și Înmatriculare a 
Vehiculelor Gorj și a solici-
tat eliberarea unui duplicat, 
susținând că și-a pierdut per-
misul pe raza municipiului 
Târgu Jiu. Pe baza declarației 
sale, autoritățile i-au eliberat 
un nou document.

Verificările ulterioare au 
scos însă la iveală că permi-
sul fusese reținut în Germa-
nia, în cadrul unei anchete 
legate de consumul de alco-
ol sau substanțe psihoactive. 
La aproximativ trei luni de la 
eliberarea permisului, Consu-
latul General al României la 
Bonn a transmis către Inspec-

toratul General al Poliției 
Române permisul reținut, cu 
mențiunea ,,Trimiterea per-
misului ca urmare a încetării 
cercetărilor”. 

Fals în declarații

Așa s-a aflat că bărbatul 
figurează cu un nou permis 
de conducere valabil până în 
2027, obținut pe baza unei 
declarații false. Trimis în jude-
cată pentru fals în declarații, 
inculpatul a recunoscut fap-
ta și a solicitat judecarea în 
procedură simplificată pentru 
a beneficia de reducerea cu o 
treime a pedepsei.

Bărbatul în vârstă de 44 
de ani, fără loc de muncă și 
cu antecedente penale, a 
fost condamnat la o amendă 

Minciuna l-a costat! A declarat „pierdut” permisul reținut în GermaniaMinciuna l-a costat! A declarat „pierdut” permisul reținut în Germania
Un bărbat din Gorj a fost condamnat la amendă penală 
după ce a declarat în mod fals că și-a pierdut permi-
sul de conducere, deși documentul îi fusese reținut de 
autoritățile din Germania.

penală de 4.500 de lei.
„Condamnă pe inculpa-

tul FF, la pedeapsa amenzii 
penale în cuantum de 4.500 
lei, reprezentând rezultatul 
înmulţirii a 150 zile-amendă 
cu suma de 30 lei corespun-
zătoare unei zile-amendă, 
pentru săvârşirea infracţiunii 
de fals în declaraţii prevăzută 
de art. 326 alin. 1 Cod penal 
cu aplicarea art. 5 Cod penal. 
Atrage atenţia inculpatului 
asupra prevederilor art. 63 
şi 64 din Codul penal, care 
prevăd înlocuirea pedepsei 
amenzii cu pedeapsa închiso-
rii sau cu prestarea unei mun-
ci neremunerate în folosul 
comunităţii. 

Pune în vedere inculpatu-
lui că, potrivit art. 559 Cod 
de procedură penală, are 
obligaţia de a depune recipi-
sa de plată integrală a amen-
zii la judecătorul delegat cu 
executarea, în termen de 3 
luni de la rămânerea definiti-

vă a hotărârii, iar dacă se află 
în imposibilitate de a achita 
integral amenda în termenul 
prevăzut anterior poate soli-
cita eşalonarea plăţii amenzii 
pe o perioadă de cel mult 2 
ani, în rate lunare, sau înlo-
cuirea pedepsei amenzii cu 
prestarea unei munci nere-
munerate în folosul comuni-
tăţii conform art. 560 Cod de 

procedură penală”, a decis 
Judecătoria Târgu Jiu.

În plus, instanța a dispus 
anularea cererii de eliberare 
a duplicatului și restituirea 
permisului original către Ser-
viciul de Permise Auto Gorj. 
Hotărârea nu este definitivă 
și poate fi atacată cu apel în 
termen de 10 zile.

I.I.

Acreditare Erasmus+ pentru liceul din BâlteniAcreditare Erasmus+ pentru liceul din Bâlteni

Spitalul Județean: Consultații Spitalul Județean: Consultații 
urologice pentru mii de gorjeniurologice pentru mii de gorjeni

Peste 4.000 de pacienți au 
fost consultați, anul trecut, 
în Cabinetul de Urologie din 
Ambulatoriul Integrat al Spi-
talului Județean de Urgență 
Târgu Jiu.

Una dintre cele mai frec-
vente afecțiuni diagnosticate 
de medicii urologi este can-
cerul de prostată, afecțiune 
oncologică tratabilă și, în 
multe cazuri, vindecabilă, 
mai ales atunci când este di-
agnosticat în stadii incipiente 
(localizat). 

Tratamentul precoce 
oferă cele mai mari șanse 
de vindecare, în timp ce în 
stadii avansate se urmărește 
controlul bolii și prelungi-
rea vieții. Prevenția rămâne 
esențială: un stil de viață să-
nătos și controale periodice 
pot face diferența.

„În Ambulatoriul Integrat 
oferă consultații următo-
rii medici urologi: dr. Con-
stantin Mădălin Dinu, medic 

primar urologie; acesta are 
competență în ecografie; dr. 
Ciprian Guță, medic primar 
urologie, competență în eco-
grafie; dr. Cătălin Folcuți, 
medic primar urologie, doc-
tor în medicină, competență 
în ecografie și dr. Daniel Dă-
nilă, medic primar urologie, 
competență în ecografie.

Cei patru medici abor-
dează fiecare caz cu res-
pect și responsabilitate, 
punându-și la dispoziție toa-
te cunoștințele și abilitățile 
profesionale și umane în 
beneficiul pacienților”, au 
transmis reprezentanții Spi-
talului Județean de Urgență 
din Târgu Jiu.

În Ambulatoriul Integrat, 
pacienții pot avea consulturi 
de specialitate fie cu bilet 
de trimitere de la medicul 
de familie, fie contracost, în 
funcție de nevoi. 

I.I.

Un nou diabetolog la Spitalul JudețeanUn nou diabetolog la Spitalul Județean
Un nou specialist s-a alăturat echi-

pei medicale a Spitalului Județean de 
Urgență Târgu Jiu.

Dr. Corina Maria Pripici, medic spe-
cialist în diabet zaharat, nutriție și boli 
metabolice, a promovat concursul orga-
nizat pentru ocuparea postului vacant 
din cadrul unității medicale, obținând o 
medie de 95.5 puncte.

Dr. Pripici este absolventă a Facultății 
de Medicină și Farmacie „Carol Davila” 
București, efectuând rezidențiatul la In-
stitutul Național de Diabet, Nutriție și 
Boli Metabolice „Prof. Dr. N.C. Paulescu” 
București și la Spitalul Clinic Municipal 
Filantropia Craiova. 

„Doamna doctor va contribui, prin 
activitatea sa, la îmbunătățirea stării de 
sănătate a pacienților și la promovarea 
practicilor medicale de calitate, având 
o abordare empatică și o înțelegere pro-
fundă a nevoilor pacienților. Dr. Corina 
Pripici va începe activitatea la Cabi-
netul de specialitate din Ambulatoriul 
Integrat, începând cu data de 9 februa-
rie 2026. Medicul va pune în aplicare 
competențele medicale pentru a trata și 
ajuta pacienții, implicându-se activ, cu 
dorința de a oferi un diagnostic precis și 
un tratament adecvat, oferind cele mai 

bune soluții medicale și sprijinul necesar pentru o 
sănătate optimă”, au transmis reprezentanții Spi-
talului Județean de Urgență din Târgu Jiu. 

I.I.

Liceul Tehnologic Bâlteni a obținut Acredi-
tarea Erasmus+ în domeniul educației școlare, 
un proiect finanțat de Uniunea Europeană prin 
fonduri europene.

„Această realizare confirmă calitatea de-
mersurilor educaționale ale instituției, vizi-

unea sa europeană și angajamentul constant 
pentru dezvoltare durabilă, digitalizare și ino-
vare pedagogică”, au transmis reprezentanții 
Inspectoratului Școlar Județean Gorj.

Acreditarea Erasmus+ oferă liceului posibi-
litatea de a desfășura, pe o perioadă de doi ani, 
mobilități educaționale pentru cadrele didac-
tice și elevi, cu obiective precum dezvoltarea 
competențelor STEAM, digitale, eco-sociale și 
de educație pentru dezvoltare durabilă (EDD). 
Prin acest proiect, Liceul Tehnologic Bâlteni 
își consolidează statutul de școală europeană, 
deschisă colaborării internaționale și orienta-
tă spre o educație centrată pe elev, adaptată 
provocărilor societății contemporane.

I.I.
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CLAUDIU MATEI                  

Popriri pe venituri și 
conturi bancare, 
menținute 

Instanța a menținut 
măsura asiguratorie a se-
chestrului dispusă prin 
ordonanțele Parchetului 
de pe lângă Tribunalul Gorj 
din 2018 și 2019 asupra su-
melor poprite inculpaților 
Gheorghescu Florentin Nicu, 
Ciorecan Alexandru, Giuran 
Nicolae, Bojincă Constantin 
și Năstăsie Sebastian. Popri-
rea se aplică în limita unei 
treimi din venitul lunar net, 
asupra tuturor sumelor ac-
tuale și viitoare deținute în 
conturile deschise la princi-
palele instituții bancare din 
România, până la acoperirea 
prejudiciilor stabilite în sar-
cina fiecăruia.

Astfel, măsura se menține 
până la concurența sumei de 
992.784 de lei în cazul lui 
Gheorghescu Florentin Nicu, 
2.664.614 de lei în cazul lui 
Ciorecan Alexandru, 151.662 

Tribunalul Gorj menține sechestrul în dosarul ,,Masa Tribunalul Gorj menține sechestrul în dosarul ,,Masa 
caldă”! Popriri și blocări de bunuri confirmate caldă”! Popriri și blocări de bunuri confirmate 
pentru foștii boși din mineritul motrean!pentru foștii boși din mineritul motrean!
Tribunalul Gorj a decis, marți, să mențină măsurile asiguratorii instituite în urmă cu mai 
mulți ani în dosarul ,,Masa caldă”, unul dintre cele mai ample și controversate cazuri 
care au vizat fostele structuri de conducere din mineritul motrean. Deși răspunderea 
penală a fost stinsă prin prescripție, instanța continuă rejudecarea cauzei pe latura ci-
vilă, iar sechestrul asupra veniturilor și bunurilor inculpaților rămâne în vigoare pentru 
a asigura recuperarea prejudiciului reclamat de Complexul Energetic Oltenia (CEO).

de lei pentru Giuran Nicolae, 
1.184.535 de lei pentru Bo-
jincă Constantin și 1.308.046 
de lei pentru Năstăsie Sebas-
tian, la care se adaugă chel-
tuielile judiciare.

Sechestrul asupra 
bunurilor imobile rămâne 
în vigoare pentru nouă 
inculpați

Tribunalul Gorj a menținut 
și măsura sechestrului insti-
tuită în 2018 asupra bunuri-
lor imobile ale inculpaților 
din dosar. În cazul lui Ion 
Ghiga, rămân sub sechestru 
terenul de 1700 mp, terenul 
arabil extravilan de 3,50 ha, 
terenul de pășune de 4,10 
ha și casa de locuit de 200 
mp, toate situate în comuna 
Florești, județul Mehedinți, 
până la concurența sumei 
de 250.832 de lei. Pentru 
Nicolae Stelescu, instanța 
menține sechestrul asupra 
apartamentului din Motru, 
garsonierei din același oraș, 
terenului de 3510 mp din 
satul Leurda și celor două 

construcții de 60 mp și 32 
mp, până la concurența su-
mei de 1.172.974 de lei.

În cazul lui Alexandru Cio-
recan, rămân sub sechestru 
casa de locuit de 157 mp din 
Motru, terenurile aferente 
de 350 mp și 650 mp, precum 
și bunurile mobile deținute 
la Banca Comercială Română 
și subsidiarele acesteia, in-
clusiv titluri de stat și unități 
de fond, până la concurența 
sumei de 2.664.614 de lei.

Pentru Mircea Mezin-
ca, sechestrul vizează casa 
de 226 mp și terenul de 
1703 mp din Motru, până 
la concurența sumei de 
470.334 de lei. Liviu Giu-
ranu rămâne cu sechestru 
pe apartamentul din Motru, 
până la concurența sumei de 
1.176.225 de lei.

În cazul lui Vasile Crețan, 
măsura se menține asupra 
spațiului comercial de 312 
mp și terenului de 311 mp din 
Motru, până la concurența 
sumei de 282.110 de lei. 
Pentru Florentin Nicu Gheor-
ghescu, instanța menține se-

chestrul asupra terenului de 
1830 mp și construcțiilor afe-
rente din comuna Ponoarele, 
asupra terenului de 6730 mp, 
precum și asupra celor două 
apartamente din București și 
Motru, până la concurența 
sumei de 992.784 de lei.

În cazul lui Vasile Râbu, 
rămân sub sechestru terenu-
rile și construcțiile din comu-
na Ponoarele, precum și te-
renul intravilan de 1000 mp 
și construcțiile aferente din 
Motru, până la concurența 
sumei de 532.942 de lei. 
Instanța a dispus însă ridica-
rea sechestrului asupra apar-
tamentului situat în Motru.

Pentru Ion Dondera, se-
chestrul se menține asu-
pra terenului intravilan de 
3000 mp și construcțiilor 
de 377,80 mp din Motru, 
până la concurența sumei de 
1.032.613 de lei.

Originea dosarului 
și stadiul actual 
al rejudecării

Dosarul ,,Masa caldă" a 
fost deschis după un raport al 
Corpului de Control al CEO, 

care a constatat că, între 
2009 și 2013, ar fi fost de-
contate aproximativ 300.000 
de porții de mâncare în plus. 
Firma Cazare Cantine Motru 
SA, administrată de Alexan-
dru Ciorecan, a fost consi-
derată principalul beneficiar 
al acestor decontări. Inițial, 
ancheta a vizat 24 de per-
soane, numărul inculpaților 
fiind redus, ulterior, la 19.

Deși faptele penale s-au 
prescris în decembrie 2023, 
instanța a admis acțiunea 
civilă formulată de CEO și 
continuă procedurile pentru 
recuperarea prejudiciului. 
Tribunalul Gorj a consta-
tat împlinirrea termenului 
de prescripție a răspunderii 
penale și a încetat procesul 
penal împotriva acestora, în 
decembrie 2023. În februa-
rie, anul trecut, Curtea de 
Apel Craiova a desființat în 
totalitate sentința Tribuna-
lului Gorj și a trimis cauza 
spre rejudecare aceleiași 
instanțe. Un nou termen în 
proces a fost stabilit la fi-
nele acestei săptămâni. Mă-
surile asiguratorii rămân în 
vigoare până la soluționarea 
definitivă a dosarului.

,,La data de 2 februarie 2026, 
în jurul orei 22.10, polițiștii din ca-
drul Poliției Orașului Novaci au fost 
sesizați, prin apel 112, cu privire la 
faptul că pe strada Teilor, din comu-
na Alimpești, a avut loc un eveniment 
rutier soldat cu pagube materiale. La 
fața locului s-a deplasat un echipaj 
de poliție din cadrul Secției 9 Poliție 
Rurală Novaci, care a constatat faptul 
că un bărbat de 65 de ani, din Târgu-
Jiu, în timp ce ar fi condus un auto-
turism pe strada Teilor, din comuna 
Alimpești, sat Sârbești, ar fi intrat în 
coliziune cu un alt autoturism, care se 
afla parcat. În urma evenimentului ru-

Prins băut la volan, după ce s-a oprit cu mașina într-un autoturism parcat
Un bărbat de 65 de ani, din Târgu-Jiu, este cercetat pentru conducerea 
unui autoturism sub influența alcoolului, după ce a provocat o tampo-
nare în comuna Alimpești. Acesta s-a oprit cu autoturismul într-o mașină 
parcată. În scurt timp, polițiștii au aflat și motivul.

tier nu au rezultat victime omenești, 
ci doar pagube materiale. Totodată, 
în urma testării cu aparatul etilotest 
a conducătorului auto, a rezultat o al-
coolemie de 0,72 mg/litru alcool pur 
în aerul expirat, acesta fiind condus 
la Spitalul Orașului Novaci, în vede-
rea recoltării de mostre biologice de 
sânge pentru stabilirea alcoolemiei", 
a declarat Miruna Prejbeanu, purtă-
torul de cuvânt al IPJ Gorj. Polițiștii 
au întocmit dosar penal, sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de conducerea 
unui autovehicul pe drumurile publice 
sub influența băuturilor alcoolice.

L.F.
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,,Să nu te laşi clătinat de vânturi potrivnice, de furtunile care se dezlănţuie în jurul tău, ,,Să nu te laşi clătinat de vânturi potrivnice, de furtunile care se dezlănţuie în jurul tău, 
care să te facă să te îndoieşti de Bunătatea Lui Dumnezeu, de Providenţa divină”! care să te facă să te îndoieşti de Bunătatea Lui Dumnezeu, de Providenţa divină”! 

Dialog cu Sfântul Arsenie dela Prislop după Întâmpinarea Domnului 

-V.G. Sfinte Părinte Arsenie, te rog mult ca să 
continuăm dialogul care stârneşte multă atenţie şi 
preţuire, pentru că recent, am fost la o «gală a valo-
rilor spirituale» la  Craiova şi oamenii m-au întrebat, 
cum am reuşit să te atrag într-un periplu spiritual 
atât de incitant şi demn de atenţie, mai ales că tu ai 
cunoscut adâncimile răutăţii omeneşti, ai fost perse-
cutat, calomniat, închis pe nedrept din cauza credin-
ţei tale neclintite, tu, care şi în cele mai întunecate 
temniţe ai continuat să posteşti, te rog să mă ajuţi ca 
să-L aud pe Domnul, după ce L-am Întâmpinat, fără 
ca să-mi pierd vreodată speranţa!

-A.B. Am să te învăţ acum, ca să rămâi ferm în faţa 
adversităţii, să nu te laşi clătinat de vânturi potrivnice, 
de furtunile care se dezlănţuie în jurul tău, dorind să 
te facă să te îndoieşti de Bunătatea Lui Dumnezeu, de 
Providenţa divină, de victoria care este deja garantată 
pentru cei care se încred în Cel Atotputernic, şi în felul 
acesta, să-ţi dau putere să continui să mergi cu capul 
sus, cu ochii aţintiţi spre lumina care nu se stinge nici-
odată, cu inima plină de recunoştinţă, chiar şi atunci 
când împrejurările par să strige contrariul.

,,Calea mântuirii, are la îndemână acestea trei: 
răbdarea, iertarea şi rugăciunea”! 

V.G. Pentru că ştiu, sunt sigur că mijloceşti pen-
tru mine în acest moment, că rugăciunile tale se 
înalţă ca o tămâie parfumată înaintea Tronului Ce-
resc, că cererile tale în numele meu sunt ascultate 
şi răspunse pentru că eşti prieten al Lui Dumnezeu, 
pentru că ţi-ai câştigat un loc special în inima Tată-
lui, printr-o viaţă dedicată Lui, sfinţeniei, iubirii şi 
slujirii necondiţionate.

 -A.B. Iubitul meu, fie ca toată energia negativă 
care a fost trimisă asupra ta să se întoarcă acum la 
originea ei! Fie ca tot răul să se întoarcă la cel care l-a 
făcut, fie ca toată invidia să se prefacă în ţărână, fie 

ca orice ochi rău să-şi piardă puterea, fie ca oricare 
limbă care s-a ridicat ca să te blesteme să fie redu-
să la tăcere prin autoritatea Numelui lui Iisus Hristos 
Cel Întâmpinat şi fie ca binecuvântarea să vină în lo-
cul blestemului, sănătatea în locul bolii, abundenţa în 
locul lipsei, curajul în locul fricii şi bucuria adevărată 
care izvorăşte din comuniunea autentică cu Creatorul, 
în locul tristeţii!

-V.G. Mulţumesc Dumnezeului Atotputernic şi 
Sfântului sufletului meu, care mijloceşte pentru 
mine, dar, vreau să înţeleg mai bine relaţia dintre 
Dumnezeu şi om!

-A.B. Te rog să te gândeşti la faptul că omul se roagă 
de Dumnezeu ca să-l scape de necazuri şi Dumnezeu se 
roagă de om să mai lase păcatul! Acum, judecaţi şi voi, 
oamenii, cine de cine să asculte mai întâi, Dumnezeu 
de om sau omul de Dumnezeu? Ne întâlnim în prezent 
cu…viitorul trecutului, pentru că înainte de a exista ca 
persoane pământeşti, existăm ca mod de a gândi, ca 
intenţie a Lui Dumnezeu, iar, cine vrea să biruie aceas-
tă primă piedică în calea mântuirii, are la îndemână 
acestea trei: răbdarea, iertarea şi rugăciunea.

-V.G. Sfinte Părinte Arsenie, recent, fiica mea, 
Ana-Maria Alexandra a fost cu o familie credincioasă 
la Prislop şi mi-a spus că a rostit la mormântul tău 
aceste cuvinte: ,,Sfântule, am venit la tine pentru 
că nu am fost făcută ca să trăiesc târându-mă în um-
bră, am fost creată ca să umblu în lumină, să strălu-
cesc ca o stea pe firmament, să fiu soare şi lumină în 
această lume care are atâta nevoie de speranţă, iu-
bire şi adevăr! Mai ştiu că ai făcut unele profeții de-a 
dreptul cutremurătoare, iar, o parte din vorbele tale 
au început deja să se întâmple, iar ceea ce urmează 
este cu adevărat cutremurător! La ce ar trebui să se 
aștepte românii”?

-A.B. Am să-ţi răspund ţie şi fiicei tale că sunt cu-
noscut, mai ales pentru harul cu care reușesc să ajut 
oamenii aflați la nevoie, pentru că într-o carte de la 
Muntele Athos, în care există informații despre soarta 
omenirii și mai ales, a românilor, se găseşte descrierea 
hidrei cu răsuflarea otrăvitoare, care va urmări prin 
toate mijloacele să împiedice lumina şi voinţa dum-
nezeiască!

,,Unde este Domnul, nu poate fi întuneric, nu 
poate fi frică, nu poate fi rău”! 

-V.G. Sfinte Părinte Arsenie, luptător neobosit al 
credinţei ortodoxe, păzitor zelos al tradiţiilor sacre, 
ocrotitor al celor asupriţi şi mângâietor al celor ne-
căjiţi, te rog, cu smerenie şi evlavie să-mi acoperi 
casa cu mantaua ta de protecţie, să pecetluieşti fi-
ecare uşă, fiecare fereastră, fiecare cameră cu sân-

gele Lui Hristos, să pui îngeri în fiecare colţ, care să 
vegheze zi şi noapte, pentru ca nici un duh rău să 
nu poată intra, pentru ca nici o prezenţă întuneca-
tă să nu îndrăznească să treacă pragul casei mele, 
căci, aici este teritoriu sacru, aici este sălăşluirea 
Duhului Sfânt, aici Dumnezeu locuieşte şi domneşte 
suveran! 

 -A.B. Văd că ai în sufletul tău şi în mintea ta ev-
lavia credinţei , iar, unde este Domnul, nu poate fi în-
tuneric, nu poate fi frică, nu poate fi rău, căci, lumina 
risipeşte tot întunericul, dragostea alungă toată frica, 
prezenţa divină anihilează toate forţele potrivnice, aşa 
să ştii! Voi trebuie să înfruntaţi cu înţelepciune această 
ameninţare şi înţelepciunea vă va fi dată vouă, precum 
şi la mulţi alţii, pentru a răpune Răul. Veţi vedea şi 
veţi înţelege spurcăciunea peste tot în jurul vostru: la 
serviciu, în magazine, în instituţiile statului, în condu-
cerea lui şi mai ales în politică!

-V.G. Dar, Sfântule, politica şi geopolitica îngri-
jorează cel mai mult viaţa oamenilor prin isteria 
propagandei de război, prin cursa demenţială a în-
armărilor!

-A.B. Tocmai de aceea, din nefericire, dihonia va 
intra pe furiş chiar şi în sânul bisericii, murdărind unele 
suflete de aici. Aproape că oamenii îşi vor pierde spe-
ranţa şi doar cei care îşi vor păstra credinţa adevărată, 
vor fi salvaţi, şi mare va fi atunci Slava lui Dumnezeu 
peste ei! Îmi pare rău de oamenii care sunt slăbiţi în 
credinţă, pentru că vor pica din cauza fricii, iar, frica-i 
de la diavol. Nu vă fie frică pentru a va salva sufletele! 
Vor veni vremuri foarte grele, dar toate sunt îngăduite 
de Dumnezeu. El este tovarăşul de drum al fiecăruia, 
de la naştere până la moarte! Vor cădea şi cei aleşi! Îmi 
pare rău că sunteţi cei de pe urmă, dar, vă vor cerne! 
Vor pune impozite, taxe şi alte îngrădiri, vor lua totul! 
Să ştiţi că mulţi vor pleca din ţară, dar puţini se vor 
întoarce. Va veni vremea cand ar dori să se întoarcă 
şi n-or mai putea, căci România va fi înconjurată de 
flăcări!

Profesor dr. Vasile GOGONEAş , , ofeso d . Vas le GOGON

Tinerii si copiii din parohia ,,Prea Sfânta Treime” din municipiulTinerii si copiii din parohia ,,Prea Sfânta Treime” din municipiul  
Târgu-Jiu, participanţi activi la activităţile de catehizare ale BisericiiTârgu-Jiu, participanţi activi la activităţile de catehizare ale Bisericii

La parohia Sfânta Treime din Municipiul Târgu - Jiu, 
protopopiatul Târgu - Jiu Sud, a avut loc în ajunul Praz-
nicului Întâmpinării Domnului, întâlnirea tinerilor şi 
copiilor din parohie, în cadrul proiectului „Hristos îm-
părtăşit copiilor”, proiect intitulat „Biserica - familia 
cu Dumnezeu”. În contextul în care anul 2026 a fost 
declarat „Anul omagial al pastoraţiei familiei creştine” 
şi ,,Anul comemorativ al sfintelor femei din calendar 
(mironosiţe, muceniţe, cuvioase, soţii şi mame) în Pa-
triarhia Română”, întâlnirea a avut în prim plan legă-
tura pe care familia binecuvântată de Dumnezeu în Rai 
şi instituită ca Taină de Mântuitorul Hristos trebuie să 
o aibă cu Dumnezeu prin copii care trebuie crescuţi în-
tr-o permanentă legătură cu Dumnezeu.

În această zi de înainte prăznuire a Întâmpinării 
Domnului este momentul în care Preacurata şi Preabi-
necuvântata Fecioară Maria merge împreună cu Sfântul 
şi Dreptul Iosif la Ierusalim, purtând pe Domnul Hristos 
Prunc de patruzeci de zile, pentru a împlini Legea care 
prevedea curăţirea după naştere, prin aducerea jertfei 
şi prin rugăciunea preotului. Maica lui Dumnezeu împli-
neşte această prevedere a Legi deşi ea nu avea trebu-
inţă de curăţire întrucât ea a născut mai presus de fire 

pe Dătătorul Legii, rămânând neîntinată şi Preacurată 
Fecioară. În acelaşi timp, din insuflarea Duhului Sfânt a 
venit şi Sfântul şi Dreptul Simeon, care i se vestise că nu 
va primi moartea până ce nu va vedea pe Hristos Dom-
nul, Mesia Cel aşteptat. De asemenea şi Ana prorociţa, 
insuflată de Dumnezeu, spunea cele despre Prunc.

Astfel copii au aflat că după ce au fost renăscuţi la 
o viaţă nouă în Hristos, prin naşterea din apă şi din Duh, 
în Taina Sfântului Botez, ei au fost consacraţi, închinaţi 
sau îmbisericiţi printr-o rânduială specială a Bisericii pe 
care au primit-o la patruzeci de zile de la naştere, prin 
care se face început intrării în Biserică. În rugăciunile 
care se citesc cu acest prilej preotul cere lui Dumnezeu 
ca „şi pe acest prunc, care a fost adus să fie înfăţişat 
Ţie, Făcătorul tuturor, binecuvântează-l şi spre tot lu-
crul bun şi bineplăcut Ţie creşte-l, depărtând de la el 
toată puterea potrivnică prin însemnarea chipului Crucii 
Tale, că Tu eşti Cel ce păzeşti pruncii, Doamne.”

După cum ne-a informat părintele Gheorghe lONAŞ-
CU, preot slujitor la Biserica cu hramurile ,,Prea Sfânta 
Treime” şi „Naşterea Maicii Domnului” din municipiul 
Târgu Jiu, copiii acestei parohii au aflat faptul că de 
câte ori se împărtăşesc cu Sfintele Taine şi ei îl primesc 

pe Domnul nostru lisus Hristos, ca şi Sfântul şi Dreptul 
Simeon, dar nu numai în suflet prin credinţă şi prin ru-
găciune sau în braţe ca Simeon ci şi în trupul lor, prin 
Trupul şi Sângele Său. De aceea cel care participă la 
slujbele de seară ale Bisericii sau cel care se împăr-
tăşeşte rosteşte şi el ca şi Simeon: „Acum slobozeşte 
pe robul Tău, Stăpâne, după cuvântul Tău, în pace, că 
văzură ochii mei mântuirea Ta, pe care ai gătit-o înain-
tea feţei tuturor popoarelor; lumină spre descoperirea 
neamurilor şi slava poporului Tău, Israel”.

În încheierea întâlnirii s-a evidenţiat necesitatea 
prezenţei familiei în viaţa liturgică a Bisericii prin par-
ticiparea cu regularitate la Sfânta şi dumnezeiasca Li-
turghie, prin primirea spovedaniei şi împărtăşirea cu 
regularitate, dar şi participarea activă la activităţile 
educaţionale şi filantropice ale parohiei.

MARIUS STOCHIŢOIU
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IZABELLA MOLNAR         

Martorii au poves-
tit că, după im-
pact, șoferul și-a 

Un Volkswagen cu numere de Gorj, implicat într-un accident 
la Petroșani. Vinovatul s-a predat la Poliție după 30 de ore
Un incident rutier a avut loc în noaptea de sâmbătă 
spre duminică pe strada Avram Iancu din municipiul 
Petroșani. Un șofer din localitate a pierdut controlul 
direcției și a intrat în trei autoturisme parcate regu-
lamentar, dintre care unul, un Volkswagen Polo alb, 
este înmatriculat în județul Gorj, iar celelalte două în 
Hunedoara.

abandonat mașina și a fugit 
printre blocurile din apro-
piere. Vehiculul implicat a 
lăsat urme pe carosabil, iar 
localnicii, urmărind traseul 
indicat de antigel sau ulei 

scurs de la mașină, au des-
coperit autoturismul ascuns 
într-o parcare mai mare și 
au anunțat poliția. „Eram în 
intersecție când am auzit o 
bubuitură mare. Ne-am dus, 
am văzut mașinile și atunci a 
apărut un om care fugea. Am 
urmărit urmele și am găsit 
mașina ascunsă, după care 
am mers cu polițiștii să le 
arătăm”, a declarat un mar-
tor pentru publicația locală 

„Gazeta de dimineață”. 
Conducătorul auto, un 

specialist IT care deține și 
o mică afacere în Petroșani, 
s-a prezentat abia luni 
dimineața la Poliție, la peste 
30 de ore de la incident. El 
susține că întârzierea s-a da-
torat faptului că nu era în lo-
calitate, însă reglementările 
în vigoare arată că nepre-
zentarea la organul consta-
tator trebuie justificată prin 

motive temeinice sau situații de 
urgență, nu prin explicații for-
male. 

Bărbatul a rămas fără permis 
și a fost sancționat cu 1.620 de 
lei.

Acum proprietarii celor trei 
autoturisme avariate așteaptă 
să vadă dacă vehiculele le vor fi 
reparate, însă posibilitatea re-
zolvării amiabile a cazului a fost 
anulată din cauza faptului că 
șoferul a fugit de la fața locului. 

Cu o cifră de afaceri de 3,3 miliarde de lei, 
compania de stat Complexul Energetic Oltenia con-
centrează aproximativ un sfert din cifra de afaceri 
cumulată, din profitul net total și din numărul de 
angajați ai tuturor firmelor înregistrate în județ.

Deși lider detașat, gigantul energetic a înregis-
trat scăderi semnificative față de anul precedent: 
cifra de afaceri a scăzut cu 49%, profitul net s-a 
diminuat cu 70%, ajungând la 317,5 milioane de lei, 
iar numărul de angajați s-a redus cu 16%, până la 
8.565. Acționariatul companiei este dominat de Mi-
nisterul Energiei, alături de Fondul Proprietatea și 
alte entități de stat.

Pe locul al doilea în clasamentul companiilor din 
Gorj se află Tobacco Logistic & Marketing SRL, acti-
vă în comerțul cu produse din tutun, cu afaceri de 
736,9 milioane de lei în 2024, în creștere cu 42%. 
Compania a raportat un profit net de 8,3 milioane 
de lei și funcționează cu doar 20 de angajați.

Podiumul este completat de Artego SA Târgu Jiu, 

Top companii în Gorj: CE Oltenia rămâne pe primul loc, Artego completează podiumulTop companii în Gorj: CE Oltenia rămâne pe primul loc, Artego completează podiumul
Complexul Energetic Oltenia rămâne, de de-
parte, cea mai mare companie din județul 
Gorj, potrivit unei analize realizate de plat-
forma termene.ro, raportată la nivelul anului 
2024, și publicată pe 2 februarie 2026.

producătorul de benzi din cauciuc, care a înregis-
trat afaceri de 144,8 milioane de lei, în scădere cu 
12%, și un profit net de 1,3 milioane de lei, cu 85% 
mai mic decât în anul anterior. Artego rămâne unul 
dintre cei mai mari angajatori industriali din Gorj, 
cu peste 500 de salariați.

Pe locurile următoare se regăsesc companii din 
domenii diverse, de la construcții și servicii industri-
ale, până la pază, retail și energie. Ydail Construct 
SRL, firmă specializată în construcția de drumuri și 
autostrăzi, ocupă locul patru, cu afaceri de 128,1 
milioane de lei și o creștere spectaculoasă a profi-
tului. Urmează Moveos SRL, furnizor de servicii B2B 
pentru industria grea, cu peste 1.100 de angajați, 
dar cu o scădere a cifrei de afaceri și a personalu-
lui.

În a doua jumătate a clasamentului se află TMG 
Guard SRL, Yanida Com SRL, retailer de bricolaj, 
Macofil SA, producător de cărămizi listat la Bursa de 
Valori București, Energy Gate SRL, activă pe piața 
energiei electrice, și Ghiocela Prod Com SRL, com-
panie din retailul alimentar.

Analiza termene.ro arată o economie județeană 
puternic polarizată, în care Complexul Energetic Ol-
tenia continuă să joace un rol dominant, în timp ce 
restul companiilor din top zece provin din sectoare 
variate, cu evoluții mixte, de la creșteri accelerate 
la scăderi de personal și profit. Structura acestui 

clasament reflectă atât dependența Gorjului de secto-
rul energetic, cât și diversificarea lentă a mediului de 
afaceri local.

IZABELLA MOLNAR
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea� este organizat de GORJEANUL SA � 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul� și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, Þ ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot Þ  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări Þ ind eliminate 
din concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor Þ  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul� sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 02 
februarie � 06 marƟ e 2026, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL�
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�
Pe spatele Þ ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în speciÞ cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plas-
Ɵ c, redactor de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, 
desenele vor Þ  publicate și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru 
a obține și ,,voturile� fanilor și ciƟ torilor ,,Gorjeanul�. CâșƟ gătorii concursului 
vor Þ  desemnați din rândul parƟ cipanților care vor obține în Þ nal cele mai mari 
note, iar numele acestora vor Þ  publicate în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� 
și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 9 marƟ e 2026. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul�- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va Þ  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� � 
ediția din 9 marƟ e 2026.

DIRECTOR,

Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea, MINUNEA mea� � ediția a XI - a, 2026,,MAMA mea, MINUNEA mea� � ediția a XI - a, 2026

Luna februarie aduce seri pline de 
emoție, povești puternice și întâlniri spe-
ciale la Teatrul Dramatic „Elvira Godea-
nu” din Târgu Jiu. Publicul este invitat 
să descopere spectacolele din programul 
acestei luni și să se bucure de magia sce-
nei, într-o varietate de producții pentru 
toate vârstele.

Programul spectacolelor:
4 februarie: „Ața și năvodu’ ei... de 

viață”, în regia lui Constantin Cotimanis 
- orele 17:30 și 20:00

8 februarie: „Cenușăreasa”, în regia 
lui Horațiu Apan - ora 12:00

11 februarie: „Steaua fără nume”, în 
regia lui Cristi Avram  – ora 13.00

15 februarie: „Omul care a văzut 
moartea”, în regia lui Radu Olăreanu - 
ora 19:00

17 februarie: „Povestea Zmeului”, în 
regia lui Radu Olăreanu - ora 12:00.

19 februarie: Spectacol aniversar 
150 de ani de la nașterea lui Constantin 
Brâncuși – ora 19.00

Luna februarie, plină de spectacole Luna februarie, plină de spectacole 
la teatrul din Târgu Jiula teatrul din Târgu Jiu

23 februarie: „Steaua fără nume”, 
în regia lui Cristi Avram  – ora 18.00

Biletele pot fi achiziționate de la 
agenția teatrală sau online.

M.P.

Părinții aflați în concediu de creștere a 
copilului ar putea beneficia de scutirea de 
la plata contribuției la asigurările sociale 
de sănătate (CASS), potrivit unei propuneri 
anunțate de ministrul Muncii, Florin Manole. 
Măsura face parte dintr-un pachet mai amplu 
de inițiative propuse de PSD în cadrul coaliției 
de guvernare, care vizează sprijinirea famili-
ilor cu copii, dar și a pensionarilor.

Ministrul a explicat că eliminarea CASS 
pentru indemnizația de creștere a copilului 
ar urma să se aplice unui număr de peste 
147.000 de beneficiari.

Impactul bugetar estimat al măsurii este 
de aproximativ 560 de milioane de lei, sumă 
care ar reprezenta venituri pe care statul nu 
le-ar mai încasa.

„Eliminarea CASS la indemnizația de 
creștere a copiilor este o reparație necesară, 
nu un privilegiu”, a declarat Florin Manole.

Acesta a subliniat că procentul de 10% 

Scutiri la plata CASS pentru părinții 
aflați în concediu de creștere a copilului

reținut lunar pentru CASS se resimte di-
rect în bugetul familiilor cu copii mici.

Potrivit ministrului, cea mai mică 
indemnizație de creștere a copilului 
este, în prezent, de 1.651 de lei, ceea 
ce înseamnă o pierdere lunară de apro-
ximativ 165 de lei pentru părinți.

„Acești bani înseamnă mai puțină 
hrană, mai puține haine, medicamen-
te sau scutece pentru cei mici. Pentru 
o mamă care trăiește doar din această 
indemnizație, orice leu contează”, a 
precizat Manole.

Ministrul Muncii a mai spus că 
nemulțumirile părinților sunt bine cunos-
cute autorităților, fiind reflectate în nu-
meroasele petiții transmise către Agenția 
Națională pentru Plăți și Inspecție Socia-
lă și către alte instituții ale statului.

C.P.

În anumite orașe din România va ninge 
până la data de 1 mai, potrivit anunțului 
făcut de meteorologii Accuweather. 
Aceștia au venit cu prognoza pentru urmă-
toarele luni, iar potrivit acestora, până pe 
1 mai urmează să ningă în Predeal și alte 
localități situate la altitudini mari.

Prognoza indică ninsori în zilele  de 
2,3,4,5,6 aprilie la Predeal, iar tempera-
turile vor fi cu minus. Același fenomen va 
fi prezent și în zilele de 14, 17, 18, 22, 23 

Ninsori până în mai, în unele zone din țară!
și 24 aprilie, însă, și pe 1 mai, de Ziua 
Internațională a Muncii, notează Gân-
dul. Paștele ortodox va pica duminică, 
12 aprilie, când în orașul turistic vor 
fi 7 grade Celsius, cu soare „ascuns” 
după nori. În aprilie 2026 și Brașovul 
va fi „paralizat” de ninsori, în 2,3 
aprilie, apoi în 22,23,24,2 aprilie. 
O situație similară va fi și la Sinaia, 
unde va ninge în zilele de 2, 3, 4, 5 și 
6 aprilie, dar și în 18, 22, 23, 24 și 25 
aprilie. Mai mult, gerul va fi prezent 
de 1 mai, în Sinaia. Potrivit meteoro-
logilor Accuweather, Capitala va fi fe-
rită de ninsori, în aprilie, dar nu și de 
ploi. Astfel, va ploua în primele zile 
ale lunii, apoi în zilele de 21,22,23,25 
aprilie, dar și 30 aprilie-1 mai.

M.C.H.
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a 

unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea 
procedurii de transparenţă decizională a procesului de ela-
borare a Proiectului de hotărâre privind însuşirea Rapor-
tului informării și consultării publicului, precum și apro-
barea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire 
pensiune și bazin etanș vidanjabil” strada Barajelor, 
nr. 2E, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 
41962.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprin-
de: 

•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de 
hotărâre – Primarul Municipiului Târgu Jiu; 

•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urba-
nism și amenajarea teritoriului;

• Raportul informării și consultării publicului întocmit 
de  Direcția urbanism și amenajarea teritoriului;

• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și 
urbanism, Avizul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei 
Municipiului Târgu Jiu;

• Proiectul nr. 24/2025 - Elaborare Plan Urbanistic Zo-
nal: ,,Construire pensiune și bazin etanș vidanjabil” stra-
da Barajelor, nr. 2E, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, 
nr. cadastral 41962, elaborat de catre S.C. AHA STUDIO 
S.R.L., inițiator/beneficiar S.C. DOLCE IANNIS 2011 S.R.L. 
prin Zlate Licăreți Mariana.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), 

la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, 

din Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare 

privind proiectul de hotărâre supus procedurii de transpa-
renţă decizională se pot depune până la data de 16.02.2026, 
prin completarea formularului publicat pe pagina de inter-
net a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primaria-

targujiu@targujiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu 

Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru 

informarea cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, 
nr.19, județul Gorj. 

Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri 
privind Proiectul de hotărâre privind însuşirea Raportu-
lui informării și consultării publicului, precum și apro-
barea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construi-
re pensiune și bazin etanș vidanjabil” strada Barajelor, 
nr. 2E, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 
41962».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recoman-
dare vor fi publicate pe pagina de internet a instituţiei, la 
la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în 
scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării 
unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act 
normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de 
către o asociaţie legal constituită sau de către o altă auto-
ritate sau instituţie publică, până la data de 18.03.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la 
următoarele date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaan-
dreea@targujiu.ro, persoană de contact: Andreea-Georgi-
ana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoa-
na@targujiu.ro, persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA 
CIVILĂ Andreea – Georgiana Tiriplică

Ediția a XI-a a evenimentului Botezul Viilor, Ediția a XI-a a evenimentului Botezul Viilor, 
desfășurată la Plopșorudesfășurată la Plopșoru
Duminică, 1 februarie 2026, de la ora 
13:00, comuna Plopșoru a găzduit 
tradiționala sărbătoare „Triful”, ajun-
să la ediția a XI-a. Participanții au luat 
parte la manifestarea devenită deja un 
reper al comunității locale.

Evenimentul a fost organizat de fami-
lia Nănuți, din satul Deleni, continu-
ând inițiativa domnului Ciochină din 

Bălănești, și a reunit localnici și vizitatori dornici 
să celebreze tradițiile satului.

Ca și la edițiile precedente, zeci de persoane 
au participat îmbrăcate în port popular, asistând 
la slujba de sfințire a viilor, momente artistice 
autentice, muzică lăutărească și o masă câmpe-
nească. 

Sărbătoarea „Triful” rămâne astfel un prilej 
de păstrare a obiceiurilor locale, de socializa-
re și de bucurie pentru întreaga comunitate. Și 
la acest eveniment au participat subprefectul 
județului Gorj Iani Gârbaciu și specialiștii de 
la CJCPCT Gorj. „Eu am fost crescut în spiritul 
tradițiilor Gorjului natal, deoarece tatăl meu, Vi-
orel Gârbaciu, a fost un om de cultură important 
în comunitatea noastră și de mic copil am fost 
educat să respect tradițiile și să le ducem mai de-
parte așa cum le-am primit și noi de la înaintași”, 
a început domnul subprefect Aurelian (Iani) Gâr-
baciu, mesajul său către sătenii din Plopșoru. A 
felicitat organizatorii acestui eveniment, în frun-
te cu familia Nănuți, a mulțumit și preoților care 
au săvârșit ritualul de stropire „botez” al viilor 
și tuturor participanților la eveniment pentru că 
„Ceea ce faceți e important să ne păstrăm și să 
ducem tradițiile noastre, care vorbesc cel mai 
bine despre noi, și le arată tuturor cine suntem 
și de unde venim”, a punctat domnul subprefect, 
promițând că o să vină și la anul. 

Domnul dr. Ionuț-Viorel Bordeiași, directorul 
Centrul Județean pentru Conservarea și Promo-
varea Culturii Tradiționale Gorj (CJCPCT) a rostit 
următorul mesaj: „Ca să înțelegem pentru ce se 
întâmplă această manifestare tradițională, de 
Ziua Sfântului Trifon, ar trebui să ne ducem cu 
multe sute de ani în urmă, poate chiar înainte 
ca aceste meleaguri să devină creștine. Vorbim 
despre calendarul agrar, care în vechime începea 
cu luna februarie, când oamenii ieșeau din hiber-
nare și începeau să-și facă planuri pentru noul 
an agrar. Odată cu creștinarea locurilor acestora, 
nu întâmplător, sărbătoarea Sfântului Mucenic 
Trifon, care este unul dintre marii protectori ai 
caselor, ai culturilor, ai grădinilor, ai lucrului mâi-
nilor omenești până la urma urmei, a avuției pe 
care fiecare om încerca să o strângă pe parcursul 
vieții a alcătuit la un moment dat o moliftă, o ru-
găciune pentru depărtarea dăunătorilor și stihiilor 
care veneau împotriva muncii omului. Și atunci 
biserica, în înțelepciunea ei, a legat această 
sărbătoare a Sfântului Trifon de anul agricol. De 
multe sute de ani, iată comunitățile urcă în ziua 
Sfântului Trifon, cu preoții pe deal la vii. În alte 
zone unde sunt mai dotați din punct de vedere 
cultural, merg și lăutarii. În zona Godineștiului, 
la Pârâul de Pripor și la Ciuperceni, acolo unde 
sunt lăutari, oamenii obișnuiesc să urce cu lău-
tarii în deal la vie, să sfințească preotul via, să 
binecuvânteze locul, culturile și să rămână să pe-
treacă împreună, să își dea mâna, să pună la cale 
când se taie și când se leagă via, cine cu cine 
face echipă și așa mai departe. Aceste sărbători 
comunitare au în primul rând rolul dar ne aduce 

împreună. Pentru că numai împreună și numai în 
unitate, oamenii pot să trăiască bine”.

A punctat faptul că în multe zone s-a pier-
dut această frumoasă tradiție, datorată în pri-
mul rând perioadei comuniste, când foarte multe 
localități au fost colectivizate, multe vii au fost 
scoase și transformate în terenuri agricole, iar 
partea religioasă interzisă. Atunci în foarte multe 
zone s-a pierdut lucrul acesta. Este foarte impor-
tant să susținem pe oamenii care își doresc să 
reînvie aceste frumoase tradiții, chiar dacă ieșim 
cumva din confortul caselor și mediului cu care 
ne-am obișnuit. „Chiar dacă este frig. Cu cât este 
mai frig, cu atât este mai frumos. Cu cât lucru-
rile acestea se întâmplă mai des și în mai multe 
comunități, cu atât oamenii devin mai uniți și 
mai legați. Pentru că boala secolului 21, nu este 
alta decât însingurarea. Ne transformăm în niște 
aparate, cu aparate în mână, pe Facebook și pe 
diverse mijloace social media și uităm de comu-
nicarea personală, uităm de întâlnirea față în 
față, iar astfel de momente sunt ocazii minunate 
să facem acest lucru”, a continuat domnul ma-
nager al CJCPCT Gorj, apoi a trecut la felicitări. 
„Felicităm din suflet familia Nănuți. Vă felicităm 
pe toți cei care sunteți aici prezenți și iată, ați 
înfruntat temperatura destul de incomodă pentru 
fiecare dintre noi, dar sunt convins că ne putem 
bucura împreună de aceste momente și ne vom 
aminti, pe tot parcursul anului, că atunci când 
era frig și era greu, eram totuși împreună. Să ne 
ajute Dumnezeu să fim sănătoși și să ne întâlnim 
în fiecare an și din ce în ce mai mulți, iar rugă-
ciunea pe care părinții au făcut-o aici, cu atâta 
drag, s-o facă la cât mai multe familii, la cât mai 
multe vii, la cât mai multe culturi, pentru că, 
practic, pentru asta se face slujba, adică pentru 
binecuvântarea pământului, pentru binecuvân-
tarea roadelor ce o să fie în anul respectiv. Să 
ne ajute Dumnezeu tuturor, să fim sănătoși. Vă 
mulțumesc tare mult pentru acest eveniment”, a 
încheiat domnul Bordeiași mesajul său. 

Domnul subprefect Aurelian (Iani) Gârbaciu 
alături de specialiștii Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale 
Gorj, în frunte cu managerul Ionuț Viorel 
Bordeiași, au participat și la alte evenimente lo-
cale unde obiceiurile străvechi au fost păstrate 
și promovate ca parte a identității comunităților 
rurale. Un astfel de eveniment a avut loc în comu-
na Godinești, pe Dealul Grindului, unde localnicii 
și invitații au celebrat Sfântul Trifon, în cadrul 
unei manifestări organizate de Școala Gimnazială 
„Nicolae Mischie” împreună cu autoritățile loca-
le și preoții din parohia comunei. Evenimentul a 
continuat și în satul Câlcești al aceleiași comune, 
unde preotul paroh Antonie Giungală, a oficiat 
slujba de sfințire a apei și a viilor, rugându-se 
pentru sănătate, belșug și un an roditor, fiind 
binecuvântate totodată și bucatele tradiționale 
pregătite de gospodinele satului. 

De asemenea, Sala de sport din comuna Câlnic 
a găzduit un simpozion dedicat satului tradițional 
românesc, prilejuit de sărbătoarea Sfântului Tri-
fon. Evenimentul a adus împreună elevi, profe-
sori și iubitori de tradiții. Elevi de la mai multe 

școli au prezentat, în costume populare, 
obiecte tradiționale și obiceiuri străvechi, 
iar juriul a evaluat și desenele inspirate 
din viața satului. Un moment special a fost 
demonstrația olarului Dumitru Coneru, care 
a arătat tainele roții olarului și a modelat 
pe loc castroane din lut, fascinând publicul 
și aducând satul de altădată mai aproape de 
inimile celor prezenți.

GIGI BUȘE
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de ho-
tărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării publicului, 
precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire 
hală metalică” strada Marin Preda, nr. 29, municipiul Târgu Jiu, județul 
Gorj, nr. cadastral 52733.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 75/2024 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire 

hală metalică” strada Marin Preda, nr. 29, municipiul Târgu Jiu, județul 
Gorj, nr. cadastral 52733, elaborat de catre S.C. ARHIGUIDE S.R.L., 
inițiator/beneficiar domnul Burlan Dragoș Iliuță.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune 
până la data de 13.02.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
,,Construire hală metalică” strada Marin Preda, nr. 29, municipiul Târ-
gu Jiu, județul Gorj, nr. cadastral 52733».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 17.03.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

Spre sfârșitul anului trecut, cu 
prilejul unui eveniment literar 
organizat de către Asociația 

Cercetărilor și Autorilor de Carte Gor-
jeni „Al. D. Șerban” Târgu Jiu, am avut 
onoarea și plăcerea de a-l întâlni și a 
discuta cu profesorul și scriitorul Adri-
an Romeo Șișiroi, care a avut amabi-
litatea de a-mi înmâna și câteva din 
cărțile de autor ale domniei sale, la 
care voi încerca să mă opresc succint, 
în cele ce urmează.

Prima dintre aceste lucrări, a pro-
fesorului Adrian Romeo Șișiroi, se inti-
tulează „Amintiri – Târgu Jiu și Cărpiniș 
(1979-2018)”, apărută în anul 2018, 
cuprinde o serie de povestiri ale co-
pilului și tânărului Adrian, despre car-
tierul târgujian în care locuia precum 
și din satul Cărpiniș unde își petrecea 
vacanțele de vară. Autorul dă drumul 
unor amintiri la modul sintetic și evo-
lutiv în timp, de la joaca de cartier la 
înființarea rețelelor de magazine de 
după anul 1990 și la noile construcții 
de blocuri de locuințe, din ultimele 
trei decenii, pentru Târgu Jiu și de la 
cositul cu coasa tradițională la cositul 
cu mașinile mecanice din ziua de azi, 
pentru satul Cărpiniș.  Un interesant 
mod de abordare al autorului, ușor de 
parcurs și cu o serie de aspecte ale 
vieții de oraș și de la sat, în evoluția 
lor firească de-a lungul anilor. Apreci-
em că o a doua ediție completată cu 
mai multe detalii și descrieri ar fi deo-
sebit de utilă.

Volumul următor, intitulat „Cufărul 
cu amintiri” (Editura PIM, Iași, 2023) 
este în fapt  o continuare a primului 
la care ne-am referit anterior, axat, în 
prima parte, pe viața de la oraș, cu as-
pecte însoțite de imagini fotografice în 
scurtele povestiri: „Generația cu cheia 
de gât”, „Jocurile generației mele”, 
„Magazine”, „Crăciunul în comunism”, 
„Pădurea de antene TV de pe blocuri”, 
„Întreruperea curentului electric” și 
„Obiecte din anii 80 explicate pentru 
generația Internet”. În cea de-a doua 
parte a cărții, autorul face câteva re-
feriri și la ”viața de la țară” în scurtele 
povestiri: „La munca câmpului”, „La 
sărbători” și „Nunta”.

Următorul volum intitulat „Zbor în 
trecut” (Editura PIM, Iași, 2023), este în 
fapt un interesant studiu etnografic în 
care autorul se axează pe prezentarea  
unor aspecte referitoare la ocupațiile 
și meșteșugurilor tradiționale, precum 
și la practicile gospodărești  din viața 
satelor din nordul județului Gorj, ase-
zonate cu povestiri ale bătrânilor sate-
lor referitoare la subiectele abordate 
de autor.

Și un ultim volum, ca o continua-
re a celor prezentate mai sus, sau o 
completare a acestora, intitulat „Pen-

dulând între sat și oraș”, (Editura PIM, 
Iași, 2024), cuprinde  povestiri din Târ-
gu Jiu și din Cărpiniș, județul Gorj, din 
perioada anilor 1985-2020.

După lecturarea acestor creații 
scriitoricești, am dorit să aflăm câte 
ceva despre autorul acestora, Romeo-
Adrian Șișiroi. Din cele aflate, apre-
ciem oportun a prezenta, în cele ce 
urmează, câteva informații biografice 
despre autor. 

Adrian-Romeo Șișiroi s-a născut la 
5 august 1979 în Novaci, județul Gorj. 
Urmează cursurile Școlii Generale nr. 
1 din Târgu Jiu,  după care pe cele li-
ceale fiind absolvent al Liceului Indus-
trial „Ecaterina Teodoroiu” din Târgu 
Jiu (1998). Apoi, Adrian-Romeo  Șișiroi 
urmează cursurile Facultății de Științe 
Economice din cadrul Universității 
„Constantin Brâncuși” din Târgu Jiu,  
specializarea „managementul firmei”, 
continuând apoi, în cadrul aceleiași 
instituții de învățământ superior, și 
studiile de inginerie  automatică și 
informatică, în urma absolvirii cărora 
(2006) obține titlul de inginer automa-
tist.

Tânărul Adrian Romeo Șișiroi își în-
cepe activitatea profesională  în calita-
te de consultant, prin întocmirea unor 
proiecte pentru obținerea de finanțări 
și pentru o scurtă perioadă de timp a 
fost redactor șef al publicației locale 
„Gorjul de azi”, după care îl întâlnim 
ca economist la Fundația Școala Româ-
nă de Afaceri a Camerelor de Comerț 
și Industrie a României – Filiala Gorj. 
După ce obține calificarea de inginer 
automatist Adrian Romeo Șișiroi se 
orientează spre o carieră didactică și 
cu începere din toamna anului 2006 
îl întâlnim ca fiind profesor de infor-
matică și tehnologia informației și a 
comunicațiilor la Colegiul Tehnic Henri 
Coandă din Târgu Jiu. În anii urmă-
tori până astăzi profesorul de infor-
matică predă la mai multe unități de 
învățământ din Târgu Jiu și din județ, 
în prezent fiind cadru didactic la 
Școala Gimnazială Săcelu, ca profesor 
de matematică-informatică. De-a lun-
gul anilor Adrian Romeo Șișiroi s-a spe-
cializat și în consultanță de afaceri, 
activând  și în acest domeniu, iar din 
toamna anului 2024 manageriază pro-
pria sa  întreprindere  individuală de 
consultanță în afaceri și management. 

De asemenea profesorul Adrian 
Romeo Șișiroi a îndrăgit cariera didac-
tică, cercetarea și a început să scrie. 
Astfel, debutul său editorial se produ-
ce în anul 2009 cu lucrarea „Microsoft 
Office – Fișe de lucru” apărută la Edi-
tura Măiastra din Târgu Jiu. Au urmat 
apoi alte cărți de specialitate în do-
meniul informaticii, precum: ”Proble-
me C++” (Editura Else, Craiova, 2021);  

„Pointeri și liste în limbajul 
de programare C++” (Edi-
tura Else, Craiova, 2023); 
„Tehnici de programare în 
limbajul C++” (Editura Else, 
Craiova, 2023);  „Limbajul 
de programare  C++ -teorie 
și aplicații”(Târgu Jiu, 2024) 
și „Microsoft Word – Fișe de 
lucru” (Editura PIM, Iași, 
2024), la care se adaugă cele 
patru volume prezentate la 
începutul acestui material. 

Așadar, din cele prezen-
tate putem concluziona că 
profesorul de informatică 
și consultantul în afaceri și 
management Adrian Romeo 
Șișiroi are vădite preocupări 

de cercetător și scriitor atât de carte 
științifică precum și de memorialistică, 
istoriografică și monografică. Folosim 
acest prilej pentru a-i adresa felicitări 
scriitorului Adrian Romeo Șișiroi pentru 
scrierile de până acum și totodată de 
a-i ura succes deplin în munca sa ce 
cercetare și documentare astfel încât 
proiectele sale scriitoricești, prezente 
și viitoare să se materializeze în lucrări 
de certă valoare.

dr. Victor Troacă, 
Președinte, Asociația Cercetătorilor 

și Autorilor de Carte  Gorjeni 
”Al. D. Șerban” Târgu Jiu
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93609360

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951

Vând porumb boa-
be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 lei 
litrul, țuică de prune 400, preț 
negociabil. 0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri
 Închiriez apartament 

conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). Preț 
220 E. Telefon: 0765849733.

 Vând pe întreținere 
toată averea pe care o am. 
Sunt om bătrân, bolnav cu 
coloană cerebrală și picioa-
re, merg în cârje, nu am 
copii, nici frați, nici nepoți, 
soția a murit și sunt sin-
gur. Solicit familie cu copii 
români cu credință. Tele-
fon: 0723740449, comuna 
Dănești, sat Trocani - cadas-
trul pe avere îl plătesc eu.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.
 Vând teren la 200 m 

de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 SC Vevestar Tour 
SRL, cu sediul în Str. Valea 
Gilortului, nr 319, Oraş No-
vaci, Judeţ Gorj, nr. înregis-
trare J2012000140183, CUI 
RO29925110, tel. 0761248628, 
angajează cameriste hotel, 
COD COR  516201. Selec-
ţia va avea loc în data de 
22.01.2026, ora 9:00.

DiverseDiverse
 Echipă serioasă ofe-

rim servicii de curățenie. 
Tel: 0757547236.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

ANUNŢ PUBLIC

Titularul ISPAS FLORIN anunţă publicul interesat asupra 
luării decizei etapei de încadrare, în cadrul procedurilor de 
evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul: 
”CONSTRUIRE SERVICE AUTO”, propus a fi amplasat în co-
muna Turcineşti, sat Turcineşti, strada Grigore Geamănu, 
nr. 213, judeţul Gorj.

Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fun-
damentează pot fi consultate la sediul A.N.M.A.P. - D.J.M. 
Gorj, din municipiul Târgu Jiu, str. Unirii, nr. 76, în zilele 
de luni până vineri, între orele 9-14, precum şi la următoa-
rea adresă de internet http://dimqi.anmap.qov.ro.

Publicul interesat poate înainta comentarii/observaţii 
la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la 
data publicării anunţului pe pagina de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia mediului.
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ComemorăriComemorări

.... spre cer, pentru Mariana

MARIANA POPEANGĂ-CORNOIU 
(pseudonim Anda Calomfir), 
oficial Mariana Cornoiu 
s-a născut în frumosul Leleşti/Gorj 
în 23 februarie 1949.
Anul acesta ar fi aniversat cea de-a 77-a 
zi a bucuriei naşterii.
Dar noi vom sta neputincioşi lângă 
crucea-i care aminteşte că a fost cu noi, 
aici pe pământ, în
trecere spre veşnicie, pe care ne-a marcat-o 
cu o frumoasă carieră didactică, poetică, 
maternă, familistă, copil frumos şi adorat de părinţi. 
Cu sufletul, inima şi gândul îndreptate dureros
de pios spre cer, rugăm:

... către cer
Acum, când tăcerea mormântului sună 
Adânc sfredelind amintiri,
Durerea-mi zdrobeşte preaplinul de humă:
 -Femeie, cu chip de regină,
Spre unde plecata-i, spre care tărâmuri?
Căci mintea nu-ncape imagini cu tine păşind 
Aşa cum te ştim..., a columnă.
Nici gândul nu poate să pună-n tipare cuvântul 
Spre cerul cu stele- să te regăsim!
Şi unde, iubindu-te, eternitatea te-o fi dosind? 
Şi dacă cu geamătul neamului tot 

Striga-vom spre Forţa Divină,
Să lase perdeaua spre lumea-ţi cu ropot 
De stele şi pulbere plină!
Să-ţi pună în valul neantului 
Şi foaie, şi toc, şi lumină!
Trimite de-acolo, cum ştii cel mai bine,
Un vers, o priceasnă, o liră divină 
Sau tolba-ndesată cu scrisul de mână 
Ori doar un mesaj dintr-un vis ce ne-alină 
Pierdera ta, frumoasă regină!

Popescu Marița

Cadastru sistematic la Plopșoru, după un deceniu de stagnareCadastru sistematic la Plopșoru, după un deceniu de stagnare
După mai bine de zece ani în care nu au fost realiza-
te lucrări de cadastru sistematic, comuna Plopșoru in-
tră, în sfârșit, într-un amplu proces de înregistrare a 
proprietăților în cadrul Programului Național de Cadas-
tru și Carte Funciară. 

Reprezentanții Oficiu-
lui de Cadastru și Pu-
blicitate Imobiliară 

(OCPI) Gorj au anunțat de-
mararea oficială a proiectu-
lui, considerat o oportunitate 
majoră pentru dezvoltarea 
comunității locale.

Săptămâna trecută, 
reprezentanții OCPI Gorj au 
participat, la sediul Primăriei 
comunei Plopșoru, la prima 
ședință de informare desti-
nată cetățenilor. În cadrul 

întâlnirii, au fost prezentate 
etapele de desfășurare ale lu-
crărilor de cadastru sistema-
tic, realizate prin finanțarea 
13 a Programului Național de 
Cadastru și Carte Funciară, 
precum și beneficiile directe 
pentru proprietari și posesori 
de imobile. Cetățenii au fost 
informați că înscrierea imo-
bilelor în sistemul integrat 
de cadastru și carte funcia-
ră se va face gratuit, la fel 
și dezbaterea succesiunilor 

autorilor defuncți. De ase-
menea, a avut loc un dialog 
deschis între reprezentanții 
autorității locale, ai presta-
torului, specialiștii OCPI și 
locuitorii comunei, fiind ofe-
rite răspunsuri tuturor între-
bărilor adresate. 

Reprezentanții OCPI Gorj 
au subliniat că implicarea 
administrației locale este 
esențială pentru succesul 
proiectului. Primarul comu-
nei Plopșoru, aflat la pri-
mul mandat, și-a exprimat 
dorința de a recupera timpul 
pierdut și de a aduce comuna 
pe un traseu de dezvoltare, 
alături de echipa sa, mizând 
pe experiența acumulată în 
mediul privat.

Implementarea cadas-
trului sistematic este con-
siderată un pas esențial 
pentru clarificarea situației 
juridice a proprietăților și 
pentru dezvoltarea durabilă 
a comunității. Așa cum au 

transmis reprezentanții OCPI 
Gorj, „ai carte funciară, ai 
parte” – un mesaj care re-
flectă importanța acestui de-
mers pentru viitorul comunei 
Plopșoru.

IZABELLA MOLNAR

Alocațiile vor fi plătite mai devremeAlocațiile vor fi plătite mai devreme

Vești importante pentru părinți și benefici-
arii de prestații sociale! Plățile pentru alocația 
de stat pentru copii, indemnizația de creștere a 
copilului și stimulentul de inserție aferente lu-

nii ianuarie 2026 vor fi efectuate în avans, 
anunță Agenția Națională pentru Plăți și 
Inspecție Socială (ANPIS).

Măsura a fost luată deoarece data 
obișnuită de plată, 8 februarie, cade într-o zi 
de duminică, motiv pentru care autoritățile 
au decis devansarea viramentelor, pentru a 
evita întârzierile. Astfel, vineri, 6 februarie 
2026, sumele vor fi virate direct în contu-
rile bancare ale beneficiarilor care au op-
tat pentru această modalitate de plată. În 
cazul persoanelor care primesc banii prin 
mandat poștal, plățile vor începe începând 
cu data de 10 februarie 2026, conform ca-
lendarului stabilit de Poșta Română.

I.M.

Premiera națională a unui Premiera națională a unui 
film documentar dedicat lui film documentar dedicat lui 
Brâncuși, la Bumbești-JiuBrâncuși, la Bumbești-Jiu
Anul 2026, declarat oficial Anul Național „Constantin 
Brâncuși”, aduce în prim-plan o serie de evenimente 
dedicate marelui sculptor născut pe meleaguri gor-
jene. Unul dintre acestea va avea loc în weekend, la 
Bumbești-Jiu, unde publicul este invitat la o premieră 
cinematografică de excepție.

Sâmbătă, 7 fe-
bruarie 2026, de la 
ora 12:00, la Casa 
de Cultură „Ghe-
orghe Tătărescu” 
din Bumbești-Jiu, 
va avea loc pre-
miera națională 
a filmului docu-
mentar „Brâncuși, 
Tătăreștii, Gorjan 
și Ansamblul Calea 
Eroilor”. Evenimen-
tul este organizat de 
B.D. Media Târgu-
Jiu, în colaborare cu 
Primăria și Consiliul 
Local Bumbești-Jiu, 
Aninoasa–Timișoara, 
Asociația Doruleț 
din România, Casa 
de Cultură „Gheor-
ghe Tătărescu” și 
Uniunea Ziariștilor 
Profesioniști din Ro-
mânia – Filiala Gorj 
„Jean Bărbulescu”.

Documentarul aduce în 
atenția publicului legătura 
profundă dintre Constantin 
Brâncuși, locurile natale și Gor-
jul care a dat lumii unul dintre 
cei mai mari artiști ai secolului 
XX. Filmul pune accent pe An-
samblul monumental „Calea 
Eroilor”, simbol al identității 
culturale românești, dar și pe 
personalități care au contribu-
it la păstrarea și promovarea 
moștenirii brâncușiene. 

Regia este semnată de San-
du Iscrulescu, muzica aparține 

lui Gheorghe Iovu, iar imagi-
nea, sunetul și montajul sunt 
realizate de ing. Paul Mălăia-
nu. Producătorul filmului este 
Dorin Brozbă. Accesul publicu-
lui este gratuit, iar organiza-
torii îi invită pe toți iubitorii 
de cultură, artă și istorie să 
participe la acest eveniment 
special, care deschide simbo-
lic seria manifestărilor dedi-
cate lui Constantin Brâncuși, 
unul dintre cei mai importanți 
creatori ai patrimoniului cul-
tural universal.

IZABELLA MOLNAR
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Reprezentanții Judecătoriei 
Târgu-Jiu au precizat, pen-
tru Gorjeanul, că toți cei trei 

bărbați, între care și un minor, au depus 
contestație. Acesta este și motivul pen-
tru care suspecții încă se află sub control 
judiciar, purtând o brățară de monitoriza-
re. Verdictul va fi stabilit în următoarele 
zile, la Tribunalul Gorj. Dacă instanța le 
va respinge contestația, toți trei vor fi 
duși în arest. Procurorii s-au răzgândit, 
după ce inițial au dispus măsura con-
trolului judiciar. Anchetatorii au văzut 
înregistrările cu bărbatul bătut crunt 
și au cerut, luni, arestarea agresorilor. 
Reprezentanții Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Târgu-Jiu au dispus și schim-
barea încadrării juridice a faptei. ,,Cu 
referire la imaginile apărute pe rețelele 
de socializare, cât și în mass-media, pri-
vind acte de violență presupus a fi comi-
se de mai multe persoane în noaptea de 
27/28.01.2026, în municipiul Târgu-Jiu, 
strada Slobozia, județul Gorj, vă aducem 
la cunoștință că prin ordonanța procu-
rorului de caz, din data de 02.02.2026, 
s-a dispus schimbarea încadrării juridice 
a faptei în infracțiunea de tâlhărie ca-
lificată prevăzută de art. 233 - art. 234 
alin. 1 litera d Cod penal, cu aplic.art 77 
litera a și d Cod penal. Având în vedere 
că aceste imagini nu s-au aflat în posesia 
organelor de urmărire penală la momen-
tul luării măsurii preventive inițiale și 
nici în posesia părților din dosar, la data 
de 2 februarie 2026, după schimbarea 
încadrării juridice, procurorul de caz a 
înaintat la Judecătoria Târgu-Jiu propu-
nere de înlocuire a măsurii controlului 
judiciar cu măsura arestării preventive 
pe o perioadă de 30 de zile față de cei 
trei inculpați, persoane care se presu-
pune că au săvârșit fapta", au precizat 
reprezentanții Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Târgu-Jiu, într-un comunicat 
de presă.

Cele trei persoane, între care și un 
minor, reținute pentru 24 de ore

Cei trei suspecți au fost puși în liber-
tate, după o singură noapte petrecută în 

Agresorii bărbatului legat şi bătut până la leşin, arestați de Agresorii bărbatului legat şi bătut până la leşin, arestați de 
judecători, dar încă în libertate, cu brățară la piciorjudecători, dar încă în libertate, cu brățară la picior
Magistrații Judecătoriei Târgu-Jiu au admis, luni, propunerea procu-
rorilor și au dispus măsura de arestare preventivă pentru toți cei trei 
tineri acuzați că au lovit un bărbat, pe care l-ar fi legat de un scaun, 
până când acesta a leșinat. Decizia nu este definitivă.

arest. Inițial, doi bărbați de 23 și 25 de 
ani au fost reținuți, în cadrul dosarului 
penal de lipsire de libertate, tâlhărie ca-
lificată și lovire sau alte violențe, a doua 
zi fiind încătușat și un minor de 17 ani. 
Aceștia au fost filmați în timp ce loveau 
un bărbat pe care l-au legat de un scaun. 
,,La data de 29 ianuarie 2026, în urma 
activităților desfășurate și a probato-
riului administrat de polițiști din cadrul 
Biroului de Investigații Criminale Gorj, 
în cadrul unui dosar penal întocmit sub 
aspectul săvârșirii infracțiunilor de lip-
sire de libertate, tâlhărie calificată și 
lovire sau alte violențe, a fost identifi-
cată cea de-a treia persoană bănuită de 
săvârșirea faptelor, în identitatea unui 
tânăr, de 17 ani, din Târgu-Jiu. Față de 
acesta a fost luată măsura reținerii pe 
bază de ordonanță pentru 24 de ore, 
fiind introdus în Centrul de Reținere și 
Arestare Preventivă al Inspectoratului 
de Poliție Județean Gorj. La data de 28 
ianuarie, polițiști din cadrul Poliției Mu-
nicipiului Târgu-Jiu au fost sesizați prin 
apelul 112 de un bărbat de 30 de ani, 
despre faptul că, în urmă cu o zi, în jurul 
orei 20.00, în timp ce se afla la un imo-
bil din localitatea Slobozia, pe fondul 
consumului de băuturi alcoolice, a fost 
agresat fizic de doi tineri, de 23 și 25 de 
ani, primul din localitatea Slobozia și cel 
de-al doilea din comuna Bălești. În urma 
primelor cercetări efectuate de polițiști 
din cadrul Biroului de Investigații Crimi-
nale, a reieșit faptul că cei doi tineri de 
23 și 25 de ani, l-ar fi legat de un scaun 
pe bărbatul de 30 de ani și l-ar fi depo-
sedat de telefonul mobil, în timp ce se 
aflau la un imobil de pe raza localității 
Slobozia. Cei doi au fost identificați de 
polițiști și conduși la sediul poliției, 
pentru stabilirea împrejurărilor în care 
a avut loc fapta și luarea măsurilor le-
gale. În cauză s-a întocmit dosar penal 
sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de 
lipsire de libertate, tâlhărie calificată și 
lovire sau alte violențe. Ulterior, a fost 
dispusă reținerea pe bază de ordonanță 
pe o perioadă de 24 ore față de cei doi 
tineri, aceștia fiind introduși în arestul 
IPJ Vâlcea", a declarat Miruna Prejbea-
nu, purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj, la 

scurt timp după reținerea suspecților. 
Între persoanele implicate nu există isto-
ric privind fapte de violență. Față de cei 
trei bărbați, Parchetul de pe lângă Ju-
decătoria Târgu-Jiu a dispus, săptămâna 
trecută, măsura controlului judiciar pen-
tru 60 de zile, aceștia fiind monitorizați 
electronic.

Mărturia tânărului bătut

Bărbatul lovit a declarat că pe doi 
dintre agresori nici nu îi cunoștea. ,,Cel 
care, din câte am înțeles, a și postat 
poza cu mine, pe el îl știam. Nu-l știu ca 
și cum aș cunoaște pe cineva de-o viață, 
dar era o cunoștință. Eram la un super-
market, așteptam un prieten să-i dau o 
cheie de la o mașină, mi-am luat o bere 
stând acolo. Terminasem, avusesem ceva 
de muncă în acea zi și mi-am luat o bere. 
A venit băiatul acesta, însoțit de celălalt 
pe care nu-l cunosc, cel de-al treilea, 
care are tatuajul pe față, nu știu cum 
îl cheamă, am spus și la Poliție. Au stat 
acolo cu mine, am mai stat de vorbă. Erau 
doi la început, al treilea a venit ulteri-
or. Am fost întrebat dacă vreau să merg 
la un grătar, că el așteaptă pe cineva de 
la București sau nu știu de unde a zis, 
un prieten de-al lui, care vrea să facă un 
grătar. Dacă vreau să merg și eu cu ei. 
Neavând ce face și nu sunt un om care să 
nu socializez, am fost de acord. A chemat 
o mașină Bolt, ne-am urcat, am plecat, el 
era puțin îngândurat că dăduse banii pe 
carne pentru grătar și i-am spus să stea 
liniștit, să nu își facă griji, am plătit eu 
Boltul. Am ajuns acolo acasă, am intrat, 
ei s-au apucat de grătar, noi am mai stat 
de vorbă, nu aveai de unde să bănuiești, 
să-ți treacă prin cap", a declarat victima. 
Bărbatul a mai precizat că, la un moment 
dat, a rămas singur în încăpere, iar la 
miezul nopții, când toți cei trei s-au în-
tors la el, tânărul pe care îl cunoștea i-a 
pus brusc o întrebare neașteptată. ,,S-a 
întors băiatul acesta către mine, pe care 
îl cunoșteam și m-a întrebat ce treabă 
am eu cu mama lui, de unde o cunosc? 
Eu am rămas puțin blocat, că era o între-
bare deplasată și fără niciun scop. I-am 
răspuns că nu am de unde să o cunosc eu 
pe mama ta, nu am nicio legătură. Nu 
am văzut-o măcar o dată în viața mea. 
M-a întrebat dacă eu știu cine e el în 
orașul ăsta? De unde să știu. Atunci au 
sărit toți trei pe mine, m-au bătut, nu 
mai știam. Știu că mi-am revenit. M-am 

trezit pe un scaun și legat. Eram pe un 
scaun pus și legat. Ei erau la masă, lângă 
mine, făcuseră grătarul. M-a întrebat pe 
mine, <<hai, tu nu mănânci? >>. Se mai 
ridicau pe rând, mă mai luau la serii de 
pumni", a mai declarat victima. În timpul 
loviturilor, agresorii i-ar fi luat telefonul. 
Tânărul a mai declarat că, la un moment 
dat, a vrut să fugă, însă în curte s-ar fi 
întâlnit din nou cu ei și l-au băgat în casă. 
Atunci ar fi realizat și filmulețul șocant 
care circulă pe rețelele de socializare. 
Ulterior, mama tânărului la care au mers 
să facă grătarul ar fi intrat în cameră și 
le-ar fi spus că nu dorește să vadă așa 
ceva în casa ei, după care ar fi urcat toți 
trei cu victima într-un autoturism și s-au 
oprită la un magazin din Târgu-Jiu, din 
zona Lido. ,,La magazin, m-am dat jos. 
Unul dintre ei s-a dus, nu știu cu ce bani, 
probabil banii mei, pe care nu i-am mai 
avut în portofel, mi-a luat un pachet de 
țigări și o bere. Mi le-a dat și a a zis hai 
să bem o bere toți. Am intrat în maga-
zin, au intrat și ei în magazin, ei s-au 
dus să se uite pe rafturi. Prima persoană 
pe care am văzut-o disponibilă să ajute a 
fost vânzătoarea. M-am dus la ea, după 
tejghea și am rugat-o să sune la 112 și nu 
a vrut să sune. Au venit ei între timp și 
au început cu glumele, <<lăsați-l, doam-
nă, că se accidentă. Când m-am uitat 
afară pe ușă, am văzut un jandarm care 
își bea cafeaua. Am ieșit afară și l-am 
rugat pe domnul jandarm să sune la 112. 
Așa a ajuns salvarea, Poliția", a mărturi-
sit tânărul lovit. 

L.F

O singură ofertă pentru centrala pe gaz de la Turceni
Societatea de proiect CCCG Turceni (deținută egal 

de Complexul Energetic Oltenia și Tinmar Energy) a pri-
mit o singură ofertă, de la o firmă cu susținere chine-
zească, pentru construcția noii centrale pe gaze de 475 
MW, la un an de la lansarea licitației. Proiectul, vital 
pentru planul de decarbonare al CEO, are o valoare 
estimată de 525 milioane euro plus TVA. Deși ofertantul 
principal este firma românească Berdia SRL din Odor-
heiu Secuiesc, capacitatea tehnică vine dintr-un par-

teneriat extern, mai precis din partea unei companii 
chineze. Gigantul de stat Dongfang Electric Internatio-
nal Corporation este principalul subcontractant și terț 
susținător, aducând expertiza necesară pentru fabrica-
rea generatoarelor și construcția infrastructurii.

Lista de subcontractori cuprinde alte 10 entități, 
inclusiv subsidiare ale grupurilor chineze PowerChi-
na și Shanghai Electric, dar și parteneri din Ungaria 
și Japonia (prin MHI Power România, parte a grupului 

Mitsubishi). În timp ce Turceni avansează cu un singur 
ofertant, proiectul geamăn de la Ișalnița (850 MW) a 
fost recent anulat pentru a doua oară din cauza proble-
melor de conformitate ale ofertanților. Această situație 
subliniază blocajele majore din planul de restructurare 
al CEO, mai ales în ceea ce privește creșterea de cos-
turi, prețul turbinelor pe gaz crescând cu peste 50% 
față de estimările inițiale.

M.P.
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Echipa de handbal feminin Ju-
nioare 3 a CSM Târgu Jiu a început 
săptămâna cum nu se putea mai 
bine. 

Tinerele pregătite Andrei Ena-
che și Ionuț Mazilu au defilat, pe 
teren propriu, cu LPS Cetate Deva. 
Gorjencele s-au impus cu 49-6, 

Junioarele 3 nu au avut milă de Deva
după ce la pauză scorul a fost 22-2! 
Daria Cosacu a fost cea mai bună 
marcatoare a meciului, cu 12 go-
luri. Partida a contat pentru etapa 
a 11-a din Seria L a Campionatului 
Național. Gazdele au strâns nouă 
succese în acest sezon, fiind pe pri-
mul loc în Seria L, cu 19 puncte.

,,A fost un meci relaxat, după 
care nu putem trage prea multe 
concluzii. Obiectivele noastre sunt 
altele și sunt convins că fetele au 
înțeles asta”, a declarat Andrei 
Enache după succesul categoric de 
la Târgu Jiu.

CSM Târgu Jiu: Teodora Spînu 

1g, Ana Maria Pănoiu 4g, Carla Lo-
găscu 2g, Raisa Ion 5g, Sara Dungă 
3g, Loredana Cupă, Ștefania Daia 
3g, Alexia Cioi 1g, Miruna Popescu 
2g, Lidia Dumitru 6g, Alexia Bobei 
5g, Daria Cosacu 12g, Tiana Con-
stantinescu 5g, Gabriela Anuțoiu.

CĂTĂLIN PASĂRE

Baschetbaliștii gorjeni au 
cedat disputa cu FC Argeș
CĂTĂLIN PASĂRE              

CSM Târgu Jiu a făcut un 
meci bun, timp de trei sfer-
turi, cu FC Argeș. Gorjenii 

s-au ținut scai de favoriți, dar au 
cedat într-un final, 79-93, în care 
piteștenii, echipa mai masivă și 
mai eficientă, au profitat din plin 
de greșelile amfitrionilor. Trupa lui 
Vanja Miljkovic a pierdut doar două 
perioade de joc (18-24, 21-21, 26-
24, 14-24), dar ultimele zece minu-
te s-au încheiat cu 10 puncte în plus 
pentru ,,vulturi”, care se mențin pe 
podiumul Ligii Naționale de Baschet 
Masculin. Partida de la Târgu Jiu a 
contat pentru etapa a 20-a din cam-
pionat. Americanii au fost din nou la 
putere în tabăra alb-albaștrilor. Co-
lin Cooper a terminat cu index 15 la 
eficiență, și a dat 18 puncte. Marcus 
Evans a avut 20 puncte, iar Lewis 
Djonkam 11. De la piteșteni, Dokovic 
a fost cel mai bun marcator al me-
ciului, cu 26 de puncte. De altfel, 
aruncările de la semidistanță au fost 
un atuu evident pentru ,,violeți”.  
Jucător de bază la echipa oaspete, 
gorjeanul Tudor Șomăcescu s-a ac-
cidentat în sfertul doi, și nu a mai 
revenit pe parchet.

Antrenorul croat de la CSM, 
Vanija Miljkovic, insistă că orice 

eroare face diferența în jocurile cu 
adversari valoroși. Pentru târgujieni 
mai urmează un meci tare la Rapid, 
apoi o pauză de o lună. Meciurile de-
cisive pentru supraviețuire se joacă 
după partidele internaționale.

,,În general a fost un meci strâns, 
dar, așa cum le-am spus băieților în 
vestiar, împotriva echipelor mari 
sau foarte bune, cum este cea a 
Piteștiului, aceste mici greșeli sunt 
penalizate imediat, iar echipa ad-
versă se distanțează. Am avut ceva 
probleme în sfertul 4, și în apărare și 
în atac,  și acolo s-a făcut diferența. 
Montgomerry este un jucător nou, 
se adaptează din ce în ce mai bine, 
arată că își dorește la antrenamen-
te. Am avut mici probleme cu răce-
lile și accidentările, dar cine e aici 
trebuie să treacă peste asta și să 
dea tot ce are mai bun. După meciul 
cu Rapid, o să fie o perioadă bună, 
o pauză, în care vom încerca să co-
rectăm anumite lucruri, avem mult 
timp la dispoziție și ne vom pregăti 
pentru cel mai important moment 
al sezonului, partea de play-out. 
După o pauză scurtă, vom încerca să 
jucăm și câteva meciuri amicale”, a 
spus Miljkovic.

Robert Montgomery a declarat că 
face tot posibilul să se adapteze cât 
mai repede la Târgu Jiu. Jucătorul 
american a avut ,,sclipiri” în ultime-

le două partide.
,,E o înfrângere dureroasă, 

am simțit că  putem câștiga. O să 
facem o analiză să vedem ce am 
greșit. Încerc să-mi îmbunătățesc 
jocul zi de zi, dau tot la antrena-
mente, muncesc și vreau să găsesc 
oportunitățile cele mai bune pen-
tru a ajuta echipa.Disciplina lor a 
făcut diferența astăzi, au fost mai 
disciplinați pe parte ofensivă și de-
fensivă. Avem o echipă tânără, am 
avut 20 de turnover-uri și nu poți să 

câștigi un meci când faci asemenea 
greșeli”, a spus Montgomery.

CSM Târgu Jiu: Marcus Evans 
22p, Andrei Bărăgan, Stefan Gri-
binic 9p, Mihai Cârcoană 6p, Luca 
Cârstea 3p, Mihnea Dănău, Lewis 
Djonkam 11p, Robert Montgomery 
7p, Collin Cooper 18p, Stephanos 
Ciriperu, Modibo Diaby 3p, Vlad 
Ciumbrudean. Antrenor principal: 
Vanja Miljkovic. Antrenor secund: 
Răzvan Bratoloveanu. Kinetotera-
peut: Alin Drondoie.



Miercuri, 4 Februarie 2026Miercuri, 4 Februarie 2026

www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1616 sportsport

CĂTĂLIN PASĂRE            

Un amical l-a scos din 
calcule pe unul din-
tre fotbaliștii gorjeni 

reprezentativi. Andrei Pițian 
(30 de ani) s-a accidentat la 
meciul de verificare dintre FC 
Voluntari și Concordia Chiaj-
na. Fundașul central era om 
de bază pentru Voluntari, însă 
nu va mai juca în acest sezon. 
Din câte se pare, Pițian și-a 
rupt rotula, și ar putea sta pe 
margine între patru și șase 
luni. Andrei are 11 meciuri 
disputate în actuala stagiune 
a ligii secunde.

,,Sezonul este încheiat 
pentru Andrei, așa că suntem 
în căutarea unui alt jucător”, 
au confirmat ilfovenii pentru 

Sezon încheiat pentru un fotbalist gorjean
Liga 2.ro.

,,Vom mai aduce un ju-
cător sau doi. Mai avem 
ținte, dar vom încerca să nu 
aducem doar de dragul de a 
aduce. Avem un lot nume-
ros, dar vrem să mai adu-
cem două nume. Este vorba 
fie de jucători de la Liga 2, 
fie de anumiți jucători din 
prima ligă, dar nu știu dacă 
le vom satisface pretențiile 
financiare”, a declarat și 
președintele executiv Robert 
Gherghe, la Metropola TV.

Format la Pandurii Târgu 
Jiu, Pițian a mai evoluat în ca-
rieră pentru Astra Giurgiu, FC 
Botoșani, Chindia Târgoviște, 
FC Argeș și Universitatea 
Cluj. Are și o experiență pes-
te hotare la Apollon Limassol 
(Cipru).

Fostul antrenor croat al 
echipei de baschet CSM Târ-
gu Jiu este aproape de o re-
venire în România. 

Potrivit probaschet.ro, 
Kresimir Basic (50 de ani) 
poate deveni noul principal 
al formației FC Argeș, chiar 
ultima adversară a gorjeni-
lor din LNBM. 

Andreja Marusic a confir-
mat, la conferința de presă 
de la Târgu Jiu, că este ulti-
ma lui partidă ca principal, 
iar numirea lui Basic pare 

Kresimir Basic, la FC Argeș
iminentă. Croatul a pregă-
tit CSM Târgu Jiu în partea a 
doua a sezonului 2022-2023, 
când a reușit o salvare mira-
culoasă de la retrogradare. 
Paradoxal, echipa a picat în 
eșalonul secund după sezo-
nul 2023-2024, tot cu Basic 
la timonă, după un sezon re-
gulat peste așteptări, dar cu 
un play-out de coșmar. 

Puțini știu însă că antre-
norul croat a avut probleme 
de sănătate în  perioada me-
ciurilor decisive. 

În orice caz, Basic for-
mase la Târgu Jiu una dintre 
cele mai atractive echipe de 
baschet pe care le-a avut 
CSM de la înființarea clubu-
lui.  

Stagiunea trecută și-a pe-
trecut-o în Qatar, la Al Sadd 
Sports Club Doha, alături de 
care a atins semifinalele atât 
în campionat, cât și în cupă. 
În carieră, a mai antrenat în 
Luxemburg, Bulgaria, Arabia 
Saudită, Austria și Slovenia.
CĂTĂLIN PASĂRE


